

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

Jászszentlászlótól Rómáig	2
Egy sárbogárdi könyv bemutatóján	4
Szent Flórián követői	5
Ausztráliai utazás 6. rész	7
Tudósítás a kézilabda-bajnokságról	12

Felelős szerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos - 06(30)9860 849

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu - www.mezofold.hu

Anyák napja az óvodában

Utolsó alkalommal ünneplik az anyák napját a Hősök terei óvodában. A csoportok más-más napra várták és várják az édesanyákat, nagymamákat. Nagy izgalommal készültek a gyermekek és az óvó nénik is erre a meghitt ünnepre. Virágokkal díszített, illatozó csoportszobák, ünneplőbe öltözött, csillogó szemű gyerekek fogadták a szülőket az elmúlt napokban. Az apróságok énekekkel, körtáncsal és versekkel köszöntötték a mamákat, majd egy kis ajándékkal, virággal kedveskedtek nekik, egy nagy ölelés vagy puszi kíséretében. Bizony, a meghatottságtól nem egy tekintet könnybe lábadt.

Hargitai Kiss Virág



Rajta ifjak, útra fel!



Pénteken még vidáman sétáltak végig a városon kora reggel a maskarába öltözött bollandballagók. Szombaton viszont már az elválás gondolatától könnyezve búcsúztak a végzős osztályok a gimnázium udvarán.

Írásunk a 3. oldalon olvasható.

**Megjelent
Hargitai
nagymama
szakácskönyve
Ételed az életed
címmel.**

**Kapható a Bogárd és
Vidéke Lapkiadóban és az
újságot árusító boltokban,
2.500 Ft-os áron.**

**80 év tapasztalat,
900 recept és jó tanács,
6 év gyűjtőmunka,
3 féle áttekintési lehetőség!**

Jásszentlászlótól Rómáig

A dégi Festetics-kastélyban május 5-én nyitották meg Kő Pál Kossuth-díjas szobrászművész és családja: Halassy Csilla szobrászművész, Kő Virág festőművész, Kő Boldizsár grafikus és szobrászművész, valamint a család gyermekeinek: Kő Lázár, Ábel, Benedek és Bálint csoportos kiállítását.

A nagy családnak szinte minden tagja foglalkozik képzőművészettel, és mind ott voltak a megnyitón. A nagyon erős karizmával rendelkező családfő nagypapás, derűs mosolyával ölelte magához gyermekeit és unokáit.

Verebics Géza köszöntője után a dégi Szivárvány kórus két énekszámval szerepelt.

Vajkai Zsófia néprajzkutató méltatta az alkotókat és a kiállított műveket.

Az első kiállítótermet a gyerekek rajzai töltötték meg. A sajátosan színes, manipulációtól mentes, őszinte gyermekvilág természetes hangulati keretet adott az egész tárlatnak. Kő Virág lírai hangulatú képei előtt sokáig időztem. Boldizsár varrott, színes, folklorisztikus, groteszk szobrai már ismerősként köszöntek ránk az abai stációk után. Kő Pált Sára Sándorról készült grafikája előtt fotóztuk többen, majd a kisteremben Boldizsár munkái előtt beszélgettünk.

Kő Pál, a képzőművészeti egyetem tanára, 1941-ben született. Pályája a Jásszent-



andrásra készített stációval kezdődött. Ott Aba Novák Vilmos jásszentlászlói freskója volt rá nagy hatással. 1963-ban vették föl a képzőművészeti főiskolára, ahol Somogyi Józseftől tanult szobrászatot. Karrierje gyorsan ívelt felfelé. Groteszkbe hajló kézműves szürrealizmusa, a számtalan stílusban való otthonossága folytán, kiállításai mindig nagy figyelmet kaptak.

1995-től a Magyar Művészeti Akadémia tagja lett. 1975-ben Munkácsy Mihály-díjas, 1990-ben megkapta a Magyar Művészetért Díjat, 2001-ben a Kossuth-díjat, 2006-ban a Prima Primissima-díjat. 1993-tól lett a Magyarok Világszövetségének Képzőművészeti Szövetségének elnöke. 2001 pünkösdjén avatták a Gellérthegy sziklakápolnájánál Szent István-szobrát.

Pályája csúcsaként ő készíthette el a vatikáni Magyarok Nagyasszonya kápolna kisdomborműveit.

Így jutott el a jásszentandrás stációtól Rómáig.

No, és Dégre, a dégi családi kiállításra Verebics Géza két lánya és édesapjuk invitálására jött el családostól. A Verebics lányokat Kő Pál rendkívül tehetséges tanítványaiként tartja számon. A lányok édesapja, Verebics Géza ny. polgármester, a dégi Múzeumbarát Kör és a Festetics Antal Alapítvány elnöke alapos szervezőmunkával készítette elő a nagy sikerű kiállítást.

A tárlat folyamatosan nyitva tart, érdeemes egy családi kirándulásba beiktatni egy sétát a dégi Festetics-kastély termeiben e képek közt.

Hargitai Lajos

Tizenkét kőműves



Csak ámultam, bámultam a Kossuth Zsuzsa Általános Iskola alsósainak produkcióin. Múlt héten rendezték az iskola alsó tagozatosainak kulturális bemutatóját a József Attila Művelődési Központban. Örvendetes, hogy sok szülő is eljött a bemutatóra, bár az délelőtt volt. Elsősorban a gyerekek közti családi szellem, a kicsik és nagyok közti szolidaritás fogott meg. A szeretetteljes légkör, az egymásra figyelés, a gyerekek és pedagó-

gusaik lelkesedése emelte a bemutatott produkciókat. Ebbe az iskolába különböző fejlettségű, különböző fejlődési lehetőségű gyerekek járnak, akiknek az egyéni útját ez a közösségi szellem nagyban segíti. A kicsik a nagyokkal kézenfogva tanulják meg Weöress Sándor verseit, együtt mozognak, táncolnak. A dramatikus játékban keresnek szerepet mindenkinek, mert így lesz igazi közösségi élmény az előadás.



Meglepődtem, amikor az egyik csoport a Tizenkét kőműves archaikus nyelvezetű balladájával jelent meg a színpadon. Bátor vállalkozásnak tűnt, és sikerült nekik a drámai hatást elérni a nézőközönségnél. Ezért vastapsot is kaptak. Óriási munkát végzett a gyerekeket betanító tanár néni. De ugyanígy látható a kitűnő pedagógiai munka, amikor csak egy labdát kell a zene ritmusára feldobni, elkapni, gurítani, fej fölé emelni, vagy egy körjátékban együtt tapsolni, forogni, együtt lépni. A végén egy eleven lánycsapat pomponos táncsal zárta a műsort. Élmény volt kívülállóként is részt venni ezen a bemutaton.

Hargitai Lajos

RAJTA IFJAK, ÚTRA FEL!

A Gaudeamus igitur (Rajta ifjak, útra fel!) dallamát dúdolgattam már napokkal a gimnázium ballagási ünnepsége előtt. A felcseperedett diákokat nézve a padokban, a szerenádok és a bolondballagáson, eszembe jutottak a mi búcsúnkat megelőző hetek és maga az ünnepély, amin először csak nevetgáltunk zavarunkban, aztán hirtelen elpityeredtünk — akárcsak a most elköszönő 12. b és 12. c osztály.

Az ember szellemi, lelki alakulásában legmeghatározóbb évek nem vesznek homályba soha. Bármilyen lázadó is sokszor egy ifjú diák, megérinti az elválás ezektől az évektől, a társaktól, iskolától. Ha nem is érzi ezt azonnal mindenki, egyszer mindenképpen megilletődve döbben rá, hogy képtelenség az emlékezetből kitörölni az itt töltött éveket.

A sokéves hagyományokhoz híven az alsóbb osztályok jázminba, labdarózsába, orgonába, nőszirmba öltöztették az egész épületet, feldíszítették a termeket, és egy-egy szál virággal köszöntek el a termeken végigvonuló búcsúzóktól. Az időjárás is megenyhült néhány órásckára a ballagók kedvéért, így az oly sokszor emlegetett gesztenyefák alatt sorakozhattak föl a két osztályfőnök, Bunfordné Szőnyegi Csilla és Molnár Andrea mögött. A 11. évfolyam ünnepi műsorral készült erre az alkalomra. Az elérzékenyült pillanatokat Boda János igazgató és Kovács Nóra 12. c osztályos tanuló humorral fűszerezett beszéde oldotta könnyes mosollyá.



A ballagási ceremónia befejezéseként a végzős osztályok elhelyezték virágaikat a közösen ültetett fa és a Petőfi-szobor előtt, majd az igazgató jelképesen becsukta mögöttük az iskola kapuját. Néhanynan ugyan bent ragadtak, de remélhetőleg ez inkább szerencsét hoz nekik a hétfőtől zajló érettségi vizsgákon.

Hargitai Kiss Virág

ÁLLÁSHIRDETÉS

Sárbogárd város polgármesteri hivatala állást hirdet **gazdasági osztályvezető** munkakör betöltésére.

A jelentkezés benyújtásának határideje: **2007. május 31.** A jelentkezés elbírálásának határideje: 2007. június 5. Az álláshely a jelentkezések elbírálását követően azonnal betölthető.

A jelentkezéseket dr. Krupa Rozália jegyző részére kell benyújtani. Cím: Sárbogárd, Hősök tere 2. A feltételekről ugyanitt érdeklődhetnek.

TÁJÉKOZTATÁS

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy 2007. május 26-án, szombaton, reggeltől kora délutánig a **HŐSÖK TEREI PARKOLÓ** rendezvény (városi gyermeknap) miatt **LEZÁRÁSRA KERÜL.** Megértésüket köszönjük!

Polgármesteri hivatal,
Barna Edina szakreferens



HITELAKCIÓ

a Sárbogárd és Vidéke Takarékszövetkezetnél
Szabad-felhasználású fogyasztási hitelek:

Kölcsön összege	Havi részlet 12 óra (Ft)	Havi részlet 60 óra (Ft)	Havi részlet 120 óra (Ft)
100.000	8.985	2.384	1.622
300.000	26.953	7.152	4.866
500.000	44.925	11.920	8.108
1.000.000	89.850	23.840	16.220
2.000.000	179.700	47.680	32.440

THM: 16,34-20,67 %

Kirendeltségeink készpénzzel állnak rendelkezésükre az alábbi településeken: Sárbogárd, Alap, Igar, Cece, Sárkeresztúr, Káloz, Lajoskomárom, Dég, Mezőszilas, Szabadhídvég, Sárosd, Nagylók, Szabadegyháza, Sárszentmiklós.



AGRÁRTÁMOGATÁSOK ELŐFINANSZÍROZÁSA

kedvező feltételekkel, gyors elbírálással a **Sárbogárd és Vidéke Takarékszövetkezetnél.** (Területalapú és agrár-környezetgazdálkodási)

Részletekről érdeklődjön kirendeltségeinken: Sárbogárd, Alap, Igar, Cece, Sárkeresztúr, Káloz, Lajoskomárom, Dég, Mezőszilas, Szabadhídvég, Sárosd, Nagylók, Szabadegyháza, Sárszentmiklós.

Egy sárbogárdi könyv bemutatóján

Hétfőn este mutatták be a városi Könyvtárban Szőnyegi Hajnalka könyvét, mely nyomatott 2007. évben Sárbogárdon, a Bogárd és Vidéke nyomdájában. A címe: „A Sárbogárdi Iparos Olvasókör jegyzőkönyve 1924-37.”

Az újságban olvashatták már a Sárbogárd helytörténete szempontjából oly nagy jelentőségű könyv ismertetését néhány héttel korábban. Most nagy számú érdeklődő jelenlétében a lektor, dr. Demeter Zsófia, a Szent István Király Múzeum muzeológusa mutatta be a könyvet, ugyanakkor méltatta a sárbogárdi származású Szőnyegi Hajnalka, a megyei könyvtár könyvtárosának igényes kutatómunkáját.

A jegyzőkönyvek általában nem tartoznak az izgalmas olvasmányok közé, ez mégis az. Benne a két világháború közti Sárbogárd életébe nyerünk bepillantást. Abban az időben gombamód szaporodtak az egyesületek, körök, és ezekben színes, mozgalmas élet zajlott. Nagyon komolyan vették akkor ezt a tevékenységet. Tisztségviselőik valódi megtiszteltetésnek tekintették megbízatásukat, amit nagy gondossággal láttak el. Ennek bizonyítéka a minden apró részletre kitérően megírt iparos olvasóköri jegyzőkönyv is, ami Szőnyegi Hajni most megjelent könyvének keresztül emlékül, s a kor hiteles tanúságaként ránk, az utókorra hagyományozódott.

Az iparos olvasókörnek igen gazdag könyvtára volt. Újságokat is járattak. Ez segítette a helyi iparosság művelődését, a világban való tájékozódását. Dalárdájuk, színjátszó csoportjuk működött, a nyilvánosság számára fenntartott közösségi termükben pedig esténként találkozhattak, megbeszélhették a világ dolgait, le-



hetett biliárdozni, kártyázni, sör és bor mellett eltölteni az időt.

Volt a reformátusoknak, katolikusoknak, a vasutasoknak is olvasóköre, dalárdája, színjátszó egylete, és voltak más polgári körök is Sárbogárdon. Az iparosok művelődési, társasági élete volt ezek egyike.

Ha az ember az akkori sárbogárdi világra tekint, szembetűnő az akkori közösségi élet rendkívüli elevensége. Ezek és az ezekhez hasonló körök, egyletek dinamizálták az akkori polgári társadalmat szinte egész Magyarországon. A háború utáni kommunizmusban Rákosiék nem véletlenül tekintették egyik fontos feladatuknak ennek az eleven közösségi mozgalomnak a gyökereit kiirtani. Egy tollvonással szüntették meg e köröket, mozgalmakat, hogy utána kiteljesedhessen a diktatúrájuk. Erről szolt Leszkovszki Albin tanár úr is a könyvbemutató kapcsán hozzászólásában. Hozzátette még, hogy a város akkori dinamikus fejlődése ennek a közösségi, kulturális fejlődésnek is volt

köszönhető. Ez példa lehet a mai kor emberére számára is. A mostani városvezetők hasznos kézikönyve lehetne e kiadvány például abban, hogy akkor milyen komolyan vették, mekkora felelősségérzettel látták el feladatukat azok, akik szervezték az akkori társadalmi életet, vezették a települést. Körülnézve a teremben, a város mai vezetői közül egyet se láttunk. Ki mondja majd meg nekik, hogy milyen fontos eseménytől maradtak távol? Reméljük, ha az újságban olvasnak erről, mégis előveszik e könyv ajándékba kapott példányát, és nemcsak belelapoznak, hanem el is olvassák azt.

Dr. Kellner Józsefné Viola a hetvenes években a helytörténeti mozgalom szervezője volt. Szőnyegi Hajni ebben a helytörténeti körben kapott indítást, hogy ezzel a témával foglalkozzon. Viola visszaemlékezésében felidézte azt a művelődési központban rendezett, csodálatos helytörténeti kiállítást, ahol először láthattuk az iparos olvasókör zászlaját és dokumentumait, a pénztárkönyvet és a jegyzőkönyvet. Hajni ekkor lapozta végig először a megsárgult lapokat. Ezt később közgyűjteményi célra Kutassy József a könyvtárnak adta át. Ez a jegyzőkönyv lett Hajni szakdolgozatának és e könyvnek az alapdokumentuma.

A könyv igényesen megtervezett borítóját Hargitai Kiss Balázs készítette. Ezen szinte anyagszerűen tapintható az olvasókör zászlajának selyme, és egy csoportképről alatta mosolyognak ránk az olvasókör műkedvelő közösségének tagjai.

A könyv megvásárolható, illetve utánvétellel megrendelhető a Bogárd és Vidéke Lapkiadóban, 2.500 Ft-os áron.

Hargitai Lajos

MEGHÍVÓ RÉTIMAJORI—ÖRSPUSZTAI NYÍLT TÚRÁRA

A találkozó helyszíne a rétszilasi vasútállomástól 500 m-re található.

Időpontja: 2007. május 19. (szombat).

Cél: a védett halastavak élővilágának bemutatása, a halászati múzeum meglátogatása.

Valamennyi résztvevő emléklapot kap!

Programtervezet:

9 óra: gyülekezés Rétimajorban;

9.20 óra: megnyitó, a múzeum meglátogatása (Rétimajorban III. osztályú büfé üzemel.);

10.00 óra: gyalogtúra a rétimajori, örspusztai halastavak mentén; túravezető: Németh Pál, túratáv: kb.7 km (szintemelkedés nincs);

12.00 óra körül: ebéd (az azt előre megrendelőknél) — zöldövezetben, tóparton; utána ismerkedés a terület gazdáival, Killer Gáborral és családjával.

A találkozó zárása kb.14 óraker lesz, de mindenki addig maradhat, ameddig akar!

Ebéd: halászlé — mindenkinek akkora mennyiség, amennyit el bír fogyasztani! Valamint egy kis lélekmelegítő. Az ebéd ára: 1100 Ft.

Az ebéd igényét május 10-éig kérjük tudatni, és a megrendelt mennyiség árát a helyszínen befizetni. (Killer Gábor telefonja: 06 (20) 9134 265.)

A halásztanyán, bolti áron, ital is kapható! (Kivánság szerint bor, sör, üdítő!)

Közlekedés: a találkozó helyszíne megközelíthető vonattal Székesfehérvárról, Dunaújvárosból és Budapestről is.

— Sárbogárd vasútállomás megközelíthető a helyi járatos autóbusszal is.

— Rétimajor autóbusszal, autóval megközelíthető a 63-as úton Mezőszilas felé — Ör-

puszta után Sáregres irányába, a Rétimajort jelző táblánál balra fordulva.

Az ebéd helyszíne hasonló irányban, de a Szabadbattyán jelzőtáblánál jobbra fordulva, kb. másfél km után az első sorompónál jobbra bekanyarodva érhető el.

Ha igény van rá, az ebéd helyszínéről Sárbogárdra autóbusszal beszállítjuk a résztvevőket, csekély térítés ellenében, amit előre kérünk jelezni.

Jelentkezés, illetve egyéb felvilágosítás a 06 (30) 429 8964-es telefonon Németh Pálnál.

Mindenkit nagy szeretettel várunk, jó időt, kellemes napot kívánunk!

Sárbogárdi városi bizottság

Szent Flórián követői

Flórián napja alkalmából egy rövid ünnepi gyűlésre került sor a Sárobgárdi Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság udvarán kedden reggel, ahol többen is elismerésben részesültek.

Mint azt Varga Zoltán beszédében elmondta: Szent Flórián élete és halála megmintázza az elkötelezett hivatástudatot, melynek alapja a munkába vetett hit és a hagyományokhoz való ragaszkodás. Minden korszakban szükség volt bátor nőkre és férfiakra, akik harcoltak az elszabadult elemekkel, életet, vagyont mentettek, miközben sokszor maguk is áldozatul estek. A ma tűzoltóinál a hősiesség, bátorság, önfeláldozás, bajtársiaság fizikai és szellemi felkészültséggel, gyakorlati tapasztalattal, hivatástudattal párosul, és egyre modernebb technikai eszközök segítik a munkájukat. Flórián ünnepe alkalmat ad arra, hogy a tűzoltók társadalma, mely szótlanul teszi dolgát a mindennapokban, reflektorfénybe kerüljön, jutalommal ismerjék el egész évi munkájukat, és emlékezzenek az előző generációkra, akiktől átvették a stafétabotot.

Előléptették főtörzsőrmesterré Imre Antalt, Pálinkás Istvánt és Vámosi Istvánt. Dicséretben és jutalomban részesültek: Becseiné Sárközi Erika, Barabás Tibor, Gárdonyi Ferenc, Imre Antal, Ke-



resztes Imre, Király János, Kovács Gábor, Kővágó Dezső, Madarasi Lajos, Meilinger János, Némethné Gulyás Katalin, Pálinkás Attila, Pálinkás István, Petrovics József, Ragyamóczki István, Sipiczki János, Zádori Zoltán, Vámosi János, illetve a VI. Országos Tűzoltó Szakmai Vetélkedőn vezetői kategóriában 2. helyezést elért Sohár László és 5. helyezett csapata: Barabás Tamás, Fodor Zoltán, Fülöp András, Hegedűs József és Kis Csaba. A csapat tagjainak Juhász János polgármester emléklapot nyújtott át a város nevében.

A sárobgárdi képviselő-testület Vámosi Jánost választotta Az Év Tűzoltójává. A díjat és a vele járó jutalmat a polgármestertől valamint Varga Zoltántól vehette



át a tűzoltó hadnagy hétfőn, Székesfehérváron, a megyei Flórián-napi ünnepség keretében. A tűzoltóság parancsnoka Kőfejtő László tűzoltó századosnak adományozta Az Év Tűzoltója címet, a vele járó dicséretet és jutalmat.

Mindnyájuknak gratulálunk! Eseménymentes szolgálatot kívánunk!

Hargitai Kiss Virág

TANÖSVÉNY

A tavalyi évben Nagylók község közigazgatási területén, ami a Natura 2000 Természetvédelmi Terület része, kijelölésre került egy 14 km hosszú tanösvény, amit Nagylóki Iringó Tanösvénynek neveztünk el. A nevé a területen előforduló iringó növényről kapta.



A tanösvény arra hivatott szolgálni, hogy a Mezőföld állat- és növényvilágát megismertessük a helybéliekkel, valamint mindazokkal, akik hozzánk ellátogatnak. A tanösvény 10 megállóhellyel van kialakítva, táblákkal, térképpel ellátva. A szakmai összeállítást dr. Lendvai Gábor sárobgárdi ökológus végezte.

A tanösvény első hivatalos bejárása 2007. május 12-én, 10 órakor kerül megrendezésre (indulás a kultúrháztól). Az eseményre meghívást kapott a Sárobgárdi kistérség összes polgármestere, a környező település iskoláinak diákjai, a helyi diákok és lakosok, más területről érkező természetkedvelő emberek, valamint Tóth László, a Magyar Sportturisztikai Szövetség elnöke, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium főosztályvezetője; Vigh-Tarsonyi László, az MSTSZ Kelet-Magyarországi Régió vezetője, Nagylók község tiszteletbeli polgára; Südi Iringó versenytáncos, a tanösvény névrokona, népszerűsítője; dr. Lendvai Gábor ökológus.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Tóth József polgármester

Tűzoltónak lenni

Tűzoltónak lenni?

Két szó! Valóban ennyi?

Ahogy emlékek ködén át merengek!

A gondolat színt s képeket teremtett!

A piros, az jelent meg először!

A lángok és száguldás pirosa!

Aztán a sikító hang, mi életért sikít!

Az éj sötétben harsogó sziréna.

Aztán a szag, a keserű, fullasztó, kissé édes,

Van benn még valaki? Bemegyek! Rémes!

Aztán a hideg érintés, már nincs benne élet!

S hosszan a semmibe merengő szemét nézed!

Aztán a súly, mi reád görnyed, taszít a mélybe,

Istenem, milyen fiatal volt, jó volna, ha élne!

Aztán a víz tisztító zuhataga ömlik, eláztat,

A láng sziszegve menekül, felhőbe vágat.

Aztán egy kormos arc. Csizmatársam!

De jó, hogy itt van, hogy megláttam!

Aztán vad képek, az ágyon hanyatt fekve,

S várod, mikor futsz újból a semmibe lihegve.

Fehér Tibor tú. őrgy.

Cantate vasárnap

Május 6-án, a délelőtti istentisztelet keretében ünnepelte a sárbogárd—sárszentmiklósi evangélikus közösség az egyházi ének és zene vasárnapját, melyre az ógyházi hagyomány szerint általában a húsvét utáni negyedik vasárnap kerül sor. A vasárnap elnevezését a nap nyitózsoltáráról, a 98 zsoltárról kapta: „Énekeljete az Úrnak új éneket, mert csodákat tett! Szabadulást szerzett az ő jobb karja.” Erről a húsvéti csodáról, a feltámadott Jézus Krisztusról mint élő Úrról szolt ígihirdetésében Bőjtös Attila lelkészi munkatárs. A ma is csodákat átélő keresztyén ember válasza lehet Isten tette az ének és a zene. A Biblia és az egyháztörténet, de napjaink eseményei is számtalan példát adnak erre. Ehhez az ünnepléshez járultak hozzá a maguk módján a Violin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény sárszentmiklósi tagozatának növendékei.

Az istentiszteletet Varga Mátyás és Pogány Dániel altfurulya kettőse nyitotta meg Jákob Zoltán orgonakíséretével. Előadásukban Bach 106. kantatájának hangszeres tételét hallhattuk. Szummer Ádám és Horváth Réka trombitán illetve orgonán vezették a gyülekezeti éneket, a 134. genfi zsoltárt. Varga Júlia Beethoven egyik német táncát, Stefán Melánia Athéné pedig Telemann Fantasiáját játszotta klarinéton illetve zongorán. A



sorot Mező Bálint és Dizseri Barna gitárkettőse zárta egy malagenjával, azaz egy andalúz táncal. Külön elismerés illeti az előadókat azért, hogy hangszeres produkcióikat az istentisztelet menetébe szöve adták elő, ami rájuk nagyobb terhet rótt összpontosításban, kiállásban, figyelemben. A gyülekezetnek viszont nagyobb örömet jelentett így hallgatni szolgálataikat.

(-b,-n)

Kirándulás Győri-majorba

Május 1-jén, a szentmise után, ragyogó napsütésben, 23 fővel, a Csákvári házaspár szervezésével a fenyvesben 8 km-es gyalogtúrára mentünk. Az úti cél Győri-major volt, ahol szüleim summások voltak. A túrán 13 évestől 74 évesig vettek részt. Énekelve, boldogan róttuk a fenyves útjait, felvertük az erdő csendjét, s szívtuk az erdő tiszta levegőjét — tettünk egy pár lépést egészségünkért. Menet közben megéheztünk, a csodálatos fenyőfák alatt megálltunk; Kókányné Rózsika, aki kalauzolt bennünket, megterített, mindenkit kacsaszíros kenyérral, póréhagymával, savanyúsággal, pogácsával kínálgatott, de persze mindenki hozott enni, inni a hosszú útra. Ettünk, ittunk, újra gyerekek éreztük magunkat, s már a következő kirándulást terveztük. A túrára velünk jött a falu kántornéja, Júlia nővér, és Gábor atya is, aki még tovább barangolt volna a csodálatos erdőben. Ruczné Irénke kocsival jött utánunk,



A Sárréti Vízi Társulat

2 fő munkatársat felvesz

**GÉPKOCSIVEZETŐI,
nehéz- és könnyűgép-
kezelői végzettséggel.**

Sárbogárd, Árpád u. 8.

Telefon: 06 (25) 508 395

mert voltak köztünk, kiknek a lábát műtötték, és nem nagyon bírták a menést, de az akarat megvolt bennük és tettek az egészségükért valamit. Béresné, a legidősebb, sántítva, de végigyalogolta a hosszú utat Czeiner nével együtt, s végül odaértünk Győri-majorba, ahol már a háznak nyoma sem volt, de a csodálatos, öreg, vörös fenyőfákban gyönyörködhetünk. Igaz, már sok kipusztult a különleges fákból, amiket Csákváriné megőrkített. Szeretnénk, ha ezeket a csodálatos fákat nem vágnák ki, hogy az arra járók

továbbra is gyönyörködhessenek bennük. Majd másik útvonalon hazaindulunk, Szedresnél jöttünk le a birkalegélőn keresztül, amely nagyon tetszett Gábor atyának. Hazaérve Ruczné Irénkéhez mentünk ki, aki finom pörkölttel, húslevessel, süteménnyel várt bennünket, melyet Berkei Laci bácsi és Blaskóné Margitka főztek. Nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük Rucznénak a szíves fogadtatást.

Kókányné Rózsika

Ausztráliai utazás 6.

A kempingek, ahol megszálltunk Tasmaniában, nagyon olcsók voltak. Egy hatalmas sátorhelyért két főre 3.000 Ft-nak megfelelő összeget fizettünk. Ebben benne volt a kocsiparkolása, a fürdő és a hűtővel, tűzhellyel, mikroval, tea- és kávéfőzővel, kenyérpírtóval (egyes helyeken még kanapéval és tévével is) felszerelt, szabadtéri konyha használata.

Harmadnap egy falucska, Pyengana sajtüzeménél tettünk látogatást elsőként. A cheddar készítésének fortélyaihoz az üzem nagy ablakain keresztül nyervehettünk bepillantást, a kész termékeket pedig a hozzá tartozó kávézóban lehetett megkóstolni, megvásárolni. Nem tudtam ellenállni egy szelet sajtortának! De vettünk egy darab sajtot is, ami egy kis keksz és alma kíséretében elűzte éhségünket, mert egy darabig nem kerültünk falu közelébe. Két vízesést néztünk meg a hegyekben: a sziget egyik legmagasabbját, a 100 m-es St Columbat, és a Ralph's nevezetűt, ami egy szabályosan barázdált sziklán fut a mélybe vékony érként. Ez utóbbihoz egy hosszú, murvás, kanyargós út vezetett, ami próbára tette a türelmünket. Ráadásul a következő látnivalóhoz, a Barrow hegy tetejére el sem jutottunk, mert le volt zárva az út, és nehezen találtuk meg a szállásunkat. Úgyhogy alig vártuk már, hogy nyugovóra térjünk egy kiadós zuhany után. Érdekes, hogy egy ilyen nap minden kiránduláson adódik, akárhová is megy az ember.

Másnap egy káprázatos nemzeti park, Cradle Valley ('bölcsővölgy') várt ránk, ami káprázatos minket az előző napért. Az oda vezető úton megálltunk Sheffieldben, ahol a házak falaira az egykori helyi életet, jellegzetességeket megörökítő képeket festettek. Láttunk itt két lámát is. Az egyiket egy bácsi sétáltatta, a másik egy kocsi platóján kesergett frissen nyírva.

Cradle Valley-be nem lehet csak úgy bemenni. Vagy a nemzeti park buszaival lehet behajtani, vagy jegyet kell váltani, hogy eljuthasson az ember a park szívébe, a Dove (galamb) tóhoz. Rengeteg, különböző hosszúságú és nehézségű túraútvonal közül lehet választani itt, amik nagyon jól ki vannak táblázva. Még az út teljes tartama is fel van tüntetve rajtuk. Mi egy háromórás választottunk a Lilla, a (csak nevében) Kráter és a Wombat tavakhoz, illetve a Cradle hegy nem túl magasan lévő kilátóihoz. A tavak más-más szinteken helyezkedtek el, így a legmagas-



sabb pontról mindegyiket egyszerre foghatta be a szemünk. A gyalogút nagy része masszív fapalló volt, hogy megóvják az ősi növényzetet. Az út egyik része egy olyan területen vezetett át, ami hasonló a Gyűrűk ura című filmben szereplő Holtláphoz. A kaptatókon jólesett meg-megállni és leigeltetni a szemünket a merész hegygerinceken, a minket körülölelő tájon. Mászás közben erre nem volt lehetőség, mert a lábunk elé kellett figyelni.

Egy patak partján fogyasztottuk el kései ebédünket, néhány szarka társaságában. A heti ételmünket kis élelmiszerboltokban szereztük be. Feltűnt, hogy rengeteg ember járkal mezítláb. Nem azért, mert szegények, hanem egyszerűen csak azért, mert így érzik jól magukat. Eric mesélte, hogy kisebb korában lúdtalp ellen neki is azt ajánlotta az orvos, hogy mászkáljon sokat mezítláb, lehetőleg homokban. Hatott a tanács. És mennyivel olcsóbb megoldás!

Habár lassan alkonyodott, úgy döntöttünk, hogy elmegyünk még a Devils Gullet-hez ('ördögcsaj'). Félelmetes volt ez a szorosfélé. Alkonyodni kezdett, amikor elindultunk fölfelé a kihalt hegyi úton, és jöttek a viharfelhők is. Egy táblára az volt kiírva, hogy az időjárás egyik percről a másikra szélsőségesen megváltozhat. A közelgő eső miatt csöndbe burkolózott az állatvilág, és egy pillanatra lélegzetet vett a szél is. A kilátóhoz vezető titokzatos gyalogösvényen összehúztam magamon a pulóvert, és megszorítottam a lépteimet. A kilátó — egy rácsos emelvény — félig egy 300 méteres szakadék fölött állt. A mélyben szétmorszáldott kövek és ágak heverték. Ugyanis ha ledobsz egy ágat, azt visszafújja a fejed fölé az alulról jövő légáramlat (innen az 'ördögcsaj' elnevezés). A retentő szakadékokkal övezett völgyet a jégkorszak formálta.

Mivel a felhők sebesen közeledtek, jobbnak láttuk, ha továbbállunk. Mire elérünk a betonútra, már előredobta buzo-



gányát a zivatar, nagy cseppek formájában. A pénzünk fogytán volt, és a sátrat sem akartuk eláztatni, ezért úgy döntöttünk, hogy az autóban éjszakázunk. Következő úti célunk, az Alum sziklák melletti autóparkolót szemeltük ki a célra, amit én utólag megbántam, mert alig tudtam elaludni. Vaksötét volt odafent, zúgtak a szélben a fák, eső csapkodta az ablakot, és olykor szokatlan hangok jöttek az erdő felől. Háttal az ablaknak attól rettettem, hogy egyszer csak egy rém kopogtat az üvegen — le sem mertem húzni az ablakokat, pedig már majdnem megfulladtunk. Aztán egy centire mégiscsak leengedtem őket egy idő után, de csak a Zsolti felőli oldalon.

Pompás napra ébredtünk. A felhőfoslányok fátylakként úsztak a hegyek és fák közt. A felfrissült levegőben vidáman baktattunk az Alum sziklák felé, ami egykor az őslakosok szakrális összejöveteleinek központja volt. A levelek susogásában, a völgyben csordogáló patak csobogásában megelevenedett a hely szelleme, életre keltek az évezredek energiái.

A Liffey Falls méltóképpen koronázta tasmaniai utazásunkat. A többszintes vízesés fölé boruló buja erdőbe éppen beköszöntek a nap reggeli sugarai. A fény nyomán párafelhővé váltak a levelek végén csüngő esőcseppek. Minden illatozott. Egyszer csak észrevettük a vízesés első szintjét, majd a másodikát, a harmadikhoz már szinte siettünk, egyre növekvő kíváncsisággal és bűvületben. A vízből kiálló kövekről néztük szótlánul ezt a csodát.

Estére újra Melbourne-ben voltunk. Hazaindulásunk napján — mivel éjjel startolt a repülőnk — Phil még meglepett minket egy vadsparkbeli látogatással.

Az esti búcsút ausztrál barátainktól könnyebbé tette, hogy remélhetőleg még az idén újra találkozunk Erickel Magyarországon.

Jó lenne, ha egyszer mi is megmutathatnánk a Brotchie családnak hazánk ékeségeit. Mert bármilyen csodákat látok is másutt, semmi sem szebb, mint Magyarország, csak másabb — amiből sokat tanulhatunk. A szívem mindig hazahúz és hazához.

Vége.

Hargitai Kiss Virág

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sárbogárd önkormányzata versenytárgyalás útján értékesítésre meghirdeti azon ingatlanait, melyeken felépítmény nem található:

— Magyar u. 1. szám alatti 5750 hrsz-ú, 901 m², kikiáltási ár bruttó 1.090.200 Ft.

— Gárdonyi Géza úti 5475 hrsz-ú, 2054 m², kiáltási ár bruttó 1.232.400 Ft.

— 0545 hrsz-ú, 16.7201 m², volt szovjet ingatlan, 860 m² összterületű, 3 db épülettel, kiáltási ár bruttó 29.708.600 Ft.

— Nefejeics u. 5057 hrsz-ú, beépítetlen, 1445 m², kikiáltási ár bruttó 756.000 Ft.

— Nefejeics u. 5059 hrsz-ú, 1476 m², kikiáltási ár bruttó 780.000 Ft.

— Ibolya u. 5076 hrsz-ú, 1558 m², kikiáltási ár bruttó 816.000 Ft.

— Sárhatvan, József A. u. 506 hrsz-ú, 1329 m², kikiáltási ár bruttó 600.000 Ft.

Szükséges a kikiáltási ár 10%-ának megfelelő pályázati biztosíték befizetése Sárbogárd város polgármesteri hivatalánál, vagy átutalása — a 11500092-11100001 városi önkormányzat kt. pénzforgalmi bankszámlájára Sárbogárd névre — 2007. május 17-én, 8.00—10.00 óráig, melynek megtörténtét a helyszínen igazolni kell.

A pályázati ajánlatokat 2007. május 17-én, 8.00—10.00 óráig kell leadni a sárbogárdi polgármesteri hivatal 13. számú irodájában.

Az értékesítésre meghirdetett ingatlanok előzetes időpontegyeztetés szerint megtekinthetők.

A polgármesteri hivatal telefonszáma: 06 (25) 520 260.

Konzultációs időpont: 2007. május 15-én, 8—10 óráig.

Konzultáció helye: Sárbogárd, polgármesteri hivatal, I. emelet, 13. sz. iroda.

A versenytárgyalás: 2007. május 17-én, 10.30 órakor kezdődik, és a pályázati felhívásban szereplő sorrendben történik.

Sárbogárd önkormányzata

AKCIÓ MÁJUS 11-TŐL!

TOMI KRISTÁLY 2 kg	990 Ft
PERSIL 4 kg	2600 Ft
ARIEL 2 kg	1480 Ft
CREPTO eü. papír 8 tekercs	250 Ft
SPORT tusfürdő férfi	200 Ft
AXE DEO	580 Ft

DISZKONT

Sárbogárd, Ady E. út 115.

Kézilabda országos döntő



A csapat tagjai, álló sor balról: Raffael Bianka, Csendes Szabina, Raffael Aranka, Zámbo Tibor, Jakab Jozefina, Schneider Éva, Somogyi Nóra (Agárd), Takács Viktória; guggolók balról: Patai Boglárka, Tóth Krisztina, Radványi Anna (Pázmánd), Zádori Judit. Edző: Zámbo Tibor.

Beteljesült álom, dobogón a szilasi csapat

A mezőszilasi Németh László Általános Iskola kézilabda szakköre fennállása óta a legnagyobb sikerét érte el: Szegeden, hatalmas küzdelemben a 3. helyet szerezte meg.

Eredmények, csoportmérkőzések

A pár évvel ezelőtti szivacskezilabda országos bajnokával a mérkőzés első felidejében fej-fej mellett haladt a csapat, de amikor a védekezésünk a szokott formát megtalálta, nem volt esélye az ellenfélnek.

Mezőszilas—Dorog 17-11

Gól: Raffael A. (3), Csendes (3), Somogyi (2), Raffael B. (2), Jakab (2), Schneider (3), Zádori (1), Takács (1).

Az akaraterő, a fegyelmezetség, a küzdeni tudás eredménye ez a győzelem, mert bűn rosszul játszottunk. 9-8 után 10-9-re és 11-10-re már a Debrecen vezetett, s onnan tudtunk fordítani. 10 másodperccel a mérkőzés vége előtt Schneider egy parádés szélső betörésből lött góllal lötte a csapatot a legjobb négybe.

Mezőszilas—Debreceni Sportiskola 12-11

Gól: Raffael A. (2), Csendes (2), Raffael B. (1), Somogyi (1), Jakab (1), Schneider (4), Takács (1).

A Vasas ellen már igazi tét nem volt, főlényes győzelmet arattak.

Mezőszilas—Angyalföldi Sportiskola 10-18

Gól: Raffael A. (3), Jakab (1), Schneider (2), Zádori (3), Patai (1).

Elődöntő

A kiváló fizikai paraméterekkel rendelkező Győr ellen csak akkor lett volna esélyünk, ha saját, gyors játékon alapuló játéktílusunkat tudjuk játszani. No, ezen a mérkőzésen nem tudtuk. Korrekt, kifogástalan játékevezetés mellett, a szabályok

adta lehetőségek maximumáig elmenve a győri csapat „szétütött” bennünket, s csírájában fojtotta el akcióinkat.

Mezőszilas—Győr ETO Toldi 6-10

Gól: Raffael A. (2), Csendes (1), Schneider (3).

Helyosztó a 3. helyért

A két csalódott és fáradt csapat közül az győzött, amelyik jobban akarta a sikert. Nekünk külön elégtétel még az is, hogy két évvel ezelőtt ettől a csapattól 22-0-ra kaptunk ki a Balázs-kupán. Az idén, áprilisban 9-8-ra nyertek, most pedig fordult a kocka.

Mezőszilas—ASI 11-8

Gól: Raffael A. (3), Csendes (1), Jakab (1), Somogyi (2), Schneider (4).

Végeredmény

1. Győr ETO Toldi
2. FTC
3. MEZŐSZILASI NÉMETH LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA
4. Vasas ASI
5. Debreceni Sportiskola
6. Mohács TE
7. Kistelek
8. Dorog DSE

A kézilabda szakkör nevében nagy szeretettel és tisztelettel köszönetet mondunk minden támogatóknak, aki valamilyen formában segítette a szakkör munkáját. Ennek a rendezvénynek a kapcsán külön köszönetet mondunk a Radványi családnak, akik Anna lányuk révén nagymértékben hozzájárultak eme fényes sikerhez, a Somogyi családnak, akik Nóra gyermekük hathatós segítsége mellett más formában is sokat tettek az eredményességért, Kiss Péternek és Takács Józsefnek, akik szintén támogatták a csapat minél jobb szegedi szereplését.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sárbogárd Város Önkormányzata versenytárgyalás útján értékesítésre meghirdet azon ingatlanait, melyeken felépítmény áll:

1. József Attila u. 15/B. szám alatti „HEMO” művelődési ház épülete. Kikiáltási ár bruttó 100.861.900 Ft

2. Árpád u. 108. irodaház. Kikiáltási ár bruttó 16.395.930 Ft.

3. Árpád u. 819/1 hrsz-ú volt szovjet ingatlanát. Kikiáltási ár bruttó 65.557.200 Ft.

4. Árpád útról megközelíthető, 0544/46 hrsz-ú, 3528 m² területű volt szovjet tankgarázsok 15 db kiépített gépkocsiszínnel és egyéb épülettel. Kikiáltási ár bruttó 12.778.800 Ft.

5. Béke u. 4844 hrsz-ú, 242 m² területű ingatlanát (volt tejbegyűjtő épület). Kikiáltási ár bruttó 516.600 Ft.

6. Köztársaság u. 10. lakóház ingatlanát, ahol három szoba, konyha, szociális blokk, kettő garázs és egyéb gazdasági épület található. Kikiáltási ár bruttó 6.732.000 Ft.

7. Kislókon, a kultúrház — imaházként használt ingatlan. Kikiáltási ár bruttó 2.700.000 Ft.

Versenytárgyaláson való részvétel feltételei megtekinthetők a polgármesteri hivatalban.

A pályázati ajánlatokat 2007. június 13-án, 8.00—10.00 óráig kell leadni a polgármesteri hivatal 13. számú irodájában. Telefonszám: (25) 520-260.

Konzultációs időpont: 2007. június 11-én, 8.00—10.00 óráig.

A versenytárgyalás: 2007. június 13-án, 10.30 órakor kezdődik a polgármesteri hivatal dísztermében.

Sárbogárd Város Önkormányzata

Meghívó

Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2007. május 11-én (pénteken), 9.00 órakor ülést tart.

Napirend

1. A város egészségügyi alapellátása.
2. Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátása.
3. Tájékoztató az országban működő támogató szolgáltatókról, a MOVE BÉTA KHT. tevékenysége.
4. A városi bölcsőde időszakos gyermekfelügyeleti tevékenysége.
5. Gyermekjóléti társulási megállapodás módosítása.
6. A szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása.
7. A 2007. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása.
8. A 2006. évi pénzmaradvány elszámolása.
9. Megyei önkormányzati intézmények átszervezése.
10. Nevelési—oktatási intézmények eszközfejlesztési terve.
11. Pályázati önrész biztosítása nevelési—oktatási intézmények eszközfejlesztési pályázatához.
12. Pályázaton részvétel a könyvtári infrastruktúra fejlesztésére.
13. Pályázaton való részvétel a művelődési központ infrastruktúrájának fejlesztésére.
14. A nevelési—oktatási intézmények csoportszámának meghatározása a 2007/2008-as tanévre.
15. Ajánlati felhívás Sárbogárd város útjainak felújítására.
16. A közvilágítás üzemeltetéséről, karbantartásáról döntés.
17. Tájékoztató a kegyeleti közszolgáltatói megállapodás hatályosulásáról, a szükséges temetőbővítésekről.
18. Pályázat benyújtása 2008. évben tervezett útfelújításra.

19. A 2358/3/A/2 hrsz-ú ingatlan beruházásához hozzájárulás és elővásárlási jog biztosítása.

20. A sárbogárdi 992/2 hrsz-ú ingatlan felajánlásáról döntés.

21. Iskolabusz-szolgáltatás biztosításáról döntés.

22. Közbeszerzési eljárás konyhák üzemeltetésére.

23. 2007. évi közbeszerzési terv módosítása.

24. Konzorciumi megállapodásról döntés.

25. Tájékoztató a szélessávú közműhálózat építéséről Sárbogárdon.

26. A Hulladékgyűjtési Társulás beruházásában megvalósuló létesítmények üzemeltetésére közszolgáltató kijelölése.

27. A Hulladékgyűjtési Társulás megállapodásának és alapító okiratának módosítása.

28. A Hulladékgyűjtési Társuláshoz történő csatlakozásról döntés.

29. Tájékoztató az előirányzatok felhasználásáról és az általános tartalék alakulásáról.

30. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

31. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.

Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

32. Bejelentések, interpellációk.

Zárt ülés

1. Az „Év Közalkalmazottja” kitüntetés 2007. évi adományozása.

2. Pro Urbe Díj 2007. évi adományozása.

3. „Sárbogárd Város Sportjáért” kitüntetés 2007. évi adományozása.

4. Lakásbérleti szerződés meghosszabbítása.

5. Sárrét-Víz Kht. ügyvezetőjének díjazása.

6. Első lakáshoz jutók támogatása.

7. Bejelentések.

Juhász János polgármester

HIRDETÉMÉNY

A sárbogárdi polgármesteri hivatal értesíti a lakosságot, hogy az ebek veszettség elleni védőoltását és féregtelenítését az alábbi időpontokban és helyeken végzik:

2007. május 15. (kedd)

— Pusztagegres (sportpálya): 8.00—9.45-ig;

— Őrspusztá: 10.00—10.15-ig;

— Sárhatvan: 10.30—11.30-ig;

— Nagyhöröcsök: 13.30—14.00-ig;

— Kislópusztá: 14.30—15.00-ig;

— Kislók (József A. u. sarkán): 15.15—16-ig.

2007. május 16. (szerda)

— Sárbogárd, Ifjúsági park: 8.00—9.45-ig;

— Sárbogárd (Dinóm-dánom, Kossuth u.):

10.00—11.00-ig;

— Töbörzsök (Gulyarét): 13.00—13.45-ig;

— Töbörzsök (Esze Tamás utca vége):

14.00—15.30-ig;

— Sárbogárd (Dinóm-dánom, Kossuth u.):

15.45—16.45-ig;

— Sárbogárd (Endre kocsmája, Köztársaság

u.): 17.00—17.30-ig.

2007. május 17. (csütörtök)

— Sárszentmiklós (MOL-lal szemben):

8.00—8.45-ig;

— Sárszentmiklós (Mini presszó, Semmelweis

u.): 9.00—10.00-ig;

— Sárszentmiklós (László u. — Vasút u. sar-

kán): 10.15—11.00-ig;

— Rétszilás: 11.15—12.00-ig;

— Sárszentmiklós (temető parkolója):

15.00—16.00-ig;

— Sárszentmiklós (gabona előtt):

16.30—17.30-ig;

Az eboltás költségét az eb tulajdonosa viseli.

A veszettség elleni oltás: 2.400 Ft.

A veszettség elleni oltás a kötelező féregtelenítéssel együtt az ebek 10 kg testtömegig 2.500 Ft, 20 kg testtömegig 2.600 Ft, 20 kg testtömeg felett 2.700 Ft. A háznál történő oltás esetén kiszállási díjat kell fizetni!

A veszettség elleni védőoltás valamennyi 3 hónapnál idősebb ebnél kötelező! Az oltás megtörténtét eboltási igazolványba történő bejegyzéssel igazolja az állatorvos. Emiatt azt a tulajdonos hozza magával!

Elmaradt eboltás esetén a polgármesteri hivatal 30.000 Ft-ig terjedő pénzbírságot róhat ki!

Sárbogárd város jegyzője

A Femol-csoport eredményei

Sárbogárd—Káloz SE 1-0

150 néző, vezette: Pfeffer. Gólszerző: Bognár. Ifjúsági mérkőzés: 1-2.

Füle—Pálhalma 0-7 (0-4)

100 néző, vezette: Szűcs. Gólszerző: Papp (2), Fehér, Szabó, Bencsik, Gurdon, Reichardt. Ifjúsági mérkőzés: 0-23.

Seregélyes SC—LMSK 4-1 (2-0)

250 néző, vezette: Bocsi. Gólszerző: Koller, Bencsik Cs. (2), Kovács (öngól), illetve Máté. Ifjúsági mérkőzés: 3-5.

Előszállás—Sárszentmihály 1-2 (1-1)

100 néző, vezette: Szabó A. Gólszerző: Boldi, illetve Tóth (2). Ifjúsági mérkőzés: 2-3.

Szabadbattyán—Cece 1-0 (0-0)

120 néző, vezette: Rózsa. Gólszerző: Kovács. Ifjúsági mérkőzés: 1-4.

Mezőszilas KSZSE—Baracs 1-4 (1-2)

30 néző, vezette: Kalmár J. Gólszerző: Varga, illetve Peredi, Miklós, Petrás, Mézszáros. Kiállítva: Kecskés (Mezőszilas). Ifjúsági mérkőzés: 4-1.

Mezőfalva—Kulcs SE 11-0 (6-0)

100 néző, vezette: Trosztmir. Gólszerző: Zámbo (4), Szepesi (2), Móricz (2), Nagy (2), Schaubert. Ifjúsági mérkőzés: 6-0.

Tác-Csósz—Lajoskomárom 4-6 (2-1)

140 néző, vezette: Nagy M. Gólszerző: Kovács, Pál, Mukrányi, Buzás, illetve Szabó Z. (3), Szabó K., Pudelka, Orosz. Ifjúsági mérkőzés: 10-2.

Sárbogárd—Káloz 1-0 (1-0)

Sárbogárd: 150 néző, vezette: Pfeffer László. **Sárbogárd:** Sipőcz, Pálinkás, Bognár, Ilyés, Juhász, Csuti II. Z. (Fekete), Szabó J., Kapusi (Lakatos), Baki, Kővágó (Szabó Z.), Csendes. **Káloz:** Miklós, Varga, Hári, Gál (Schneider), Balogh, Fazekas, Molnár, Tauser (Sörös), Osváth, Porvázsnyik (Májér), Lukács.

Hazai rohamokkal indult a mérkőzés, a 3. percben Csuti II. Z. szögletét a védők felszabadították. A 10. percben Kővágó beadását Bognár lőtte a hálóba, 1-0. A hamar megszerzett vezetés után a hazaiak sorra alakították ki a helyzeteket, de a befejezés nem sikerült. A 16. percben Kapusi szögletét Kővágó kecsgetető helyzetben kapu fölé lőtte. A vendégek a 22. percben veszélyeztették először a hazai kaput. Balogh lövését Sipőcz védte, a 25. percben Kapusi 25 m-es lövése szállt kapu mellé. A 31. percben Kővágó került gólhelyzetbe, de a kapusba rúgta a labdát. A 37. percben Kapusi 20 m-es szabadrúgása kapu fölé ment. A 40. percben ismét Kapusi veszélyeztette a vendégek kapuját, lövését Miklós hátrította. A 42. percben Osváth 20 m-es lövése a kapu fölött hagyta el a játékerteret.

A II. féldő is hazai támadásokkal kezdődött. A 47. percben Csuti II. Z. beadását Csendes lőtte kapu fölé. Az 55. percben Kapusi belőtt szabadrúgását Bognár fejelte kapu fölé. Az 57. percben Csendes beadását Ilyés hibázta el. Az 59. percben Kapusi szabadrúgását védte a vendégek kapusa. A 67. percben Osváth szabadrú-



gása a sorfalban akadt el. A 74. percben Fekete beadását Bognár az ötösről kapu mellé fejelte. A 85. percben Sörös a játékevezető kiállította. A 88. percben Szabó Z. szabadrúgása kapu fölé szállt. A 90. percben Májér szabadrúgását Sipőcz szögletre ütötte. A vendégcsapat a tavaszi szezon első vereségét szenvedte el, míg a hazaiak harmadik győzelmüket aratták.

Ifjúsági mérkőzés:

Sárbogárd—Káloz 1-2 (0-1)

A tabella harmadik és negyedik helyezett csapatai izgalmas, jó iramú mérkőzést vívtak egymással. Fortuna ezúttal a vendégeket segítette. Góllövő: Hegedüs.

Május 12-én, szombaton, 15.30 órakor és 17.30 órakor ifjúsági és felnőtt csapatunk Baracson játszik bajnoki mérkőzést. Indulás 14 órakor a sportpályáról.

Hajrá Sárbogárd!

Pozsár László

A Femol-csoport állása

1. Sárszentmihály	24	20	4	-	69-31	64
2. Pálhalma	24	17	5	2	59-17	56
3. LMSK	24	16	3	4	46-26	51
4. Baracs	24	13	3	8	41-31	42
5. Káloz	24	11	7	6	45-30	40
6. Seregélyes	24	12	3	9	57-45	39
7. Lajoskomárom	24	11	3	9	48-43	39
8. Sárbogárd	24	10	5	9	48-34	35
9. Mezőfalva	24	10	3	11	42-39	33
10. Mezőszilas	24	10	1	13	53-54	31
11. Cece	24	7	5	12	40-43	26
12. Tác-Csósz	24	6	7	11	44-55	25
13. Füle	24	6	4	14	38-52	22
14. Kulcs	24	5	2	17	28-74	17
15. Előszállás	24	4	3	17	34-72	15
16. Szabadbattyán	24	3	2	19	25-72	10

Szabadbattyántól 1 büntetőpont levonva.

A Déli-csoport állása

1. Zichyújfalu	22	17	2	3	82-35	53
2. Alap	22	17	1	4	76-28	52
3. Dég	22	16	-	6	62-26	48
4. Vajta	22	13	2	7	56-40	41
5. Rácalmás	22	11	4	7	54-38	37
6. Jenő	22	10	6	6	74-45	36
7. Nagyvenyim	22	11	1	10	58-47	34
8. Sárszentágota	22	10	1	10	51-45	31
9. Beloiannisz	22	9	7	6	54-38	31
10. Besnyő	22	9	4	9	55-47	31
11. Cikola	22	5	8	9	68-65	20
12. Perkáta	22	4	-	18	35-105	12
13. Ráckeresztúr II.	22	2	1	19	19-77	7
14. Nagylók	22	1	1	20	17-125	4

Beloiannisztól, Cikalától 3 büntetőpont levonva.

A Déli-csoport eredményei

Rácalmás SE—Beloianisz 2-2 (2-0)

Vezette: Vitányi. Gólszerző: Pálfi, Balogh, illetve Tóth, Jorgosz.

Besnyő—Nagyvenyim 0-1 (0-0)

Vezette: Sülyi. Gólszerző: Csizmadia.

Zichyújfalu SE—Jenő 3-2 (1-0)

Vezette: Bodri. Gólszerző: Újfalusi (2), Horváth, illetve Kormány (2).

Dég—Sárszentágota 3-2 (3-1)

Vezette: Bocsi. Gólszerző: Toldi (2), Gulyás, illetve Kucz (2).

Ráckeresztúr II.—Alap 1-4 (1-1)

Vezette: Popán. Gólszerző: Németh, illetve Hegedüs (2), Márta, Vass.

Perkáta—Cikola 5-3 (2-1)

Vezette: Fábián. Gólszerző: Tomor, Klein, Sági, Paksi, Mézszáros (öngól), illetve Kovács J. (2), Kovács S.

Vajta—Nagylók 7-1 (4-1)

Vezette: Masinka. Gólszerző: Simon (5), Oláh, Rupa, illetve Tridinger.

POLGÁRŐR-VONAL

Lakossági bejelentések és segítségkérések a polgárőrségtől éjjel-nappal a következő telefonszámon:

06 (30) 6210 651



SESZTÁK OPTIKA



Ingyenes látásvizsgálat

SEZMÜVEGKÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS, KONTAKTLENGSÉK ÉS ÁPOLÓSZEREK, UV-SZÜRŐS NAPSZEMÜVEGEK, NAGYÍTÓK, TÁVCSÖVEK.

Látásvizsgálat: kedd 14-17-ig, csütörtök 9-12-ig.

Nyitva: kedd-péntek: 8.30-17-ig, hétfő és szombat: 8.30-12-ig.

Sárbogárd, Ady E. út 101.

Telefon: 06 (25) 460 562, 06 (70) 611 8812
Egészségpénztárakkal szerződött üzlet.

Dunafém M.—Sárszentmiklós

0-5 (0-4)

Székesfehérvár: 150 néző, vezette: Horváth. Dunafém: Dorsch, Boda, Dánfi, Komáromi, Dénes, Mészáros, ifj. Medvid, Medvid, Molnár (Bagyinszky), Dorsch G., Kiss. Edző: Mezővári József. Sarzszenmiklós: Papp Z., Papp A., Bodó, Csanaki, Palotás, Markovics (Szabó L.), Szarka (Král), Káli, Salga, Szabó Z. (Salamon), Tórizs. Edző: Horváth Csaba.

Az elmúlt heti vereség ellenére Székesfehérvárra annyi szurkoló kísért el csapatunkat, hogy hazai környezetet teremtettünk a lelátón. Karcsi barátommal a megszokottak ellenére nem együtt mentünk a mérkőzésre, mert a megelőző napon bekövetkezett jelentős esőzés miatt be kellett mennie munkahelyére, a Sándor Károly Akadémiára.

Aki a mérkőzés kezdetétől 15 perccel később érkezett, az a legnagyobb bánatára lemaradt 3 gólunkról.

Sokan féltették csapatunkat a számunkra sokatlan műfüves pályától, de mindenki csak a győzelmet tartotta elfogadható eredménynek. Nagy lendülettel kezdtük a mérkőzést, már a 2. percben Csanaki egy 25 méteres szabadrúgást, a rosszul felállított sorfal mellett, a rövid sarokba lőtt, 0-1. A 8. percben a nagyon aktív csatár párosunk, Szabó és Tórizs remek összjátéka után utóbbi talált a kapuba, 0-2. A 12. percben csatáraink ismét sakk-matt helyzetet alakítottak ki a hazai kapu előtt, ismét Tórizs volt eredményes, 0-3. A 30. percben nagyszerűen üresre mozgó Szabó növelte tovább előnyünket, 0-4.

A hazai szurkolók csalódottságuknak adtak hangot a szünetben, elmondták, hogy a tavaszi szezonban még ennyire nem focizta le őket senki.

A II. félidő elején szemmel láthatóan kisé visszavett csapatunk, ekkor túlnyomórészt a mezőnyben folyt a játék, de ennek

ellenére a hazai csapat szinte semmi veszélyt nem jelentett kapunkra. A Szabó Z. helyett pályára lépő Salamon mértani pontosságú passza után a szintén csereként beállt Král a 74. percben nem hibázott, így kialakította a 0-5-ös végeredményt.

Ezen a napon nem volt egy súlycsoportban a két csapat, mert szinte akkor kerülünk helyzetbe, amikor akartunk a minden elképzelés nélkül játszó hazai csapat ellen. A Szabó—Tórizs csatár kettősünk állandó veszélyt jelentett az ellenfél kapujára; az igencsak gyengécske védőket sorozatban átjátszották, mögéjük kerültek, és az ellentétes oldalon érkezőnek passzoltak önzetlenül. A mérkőzés végén még nem tudtuk, hogy mennyire értékes ez a 3 pont. Mint később kiderült, a közvetlenül előttünk lévőek mindegyike botlott, ezzel visszaszereztük az 5. helyünket. Most lehet csak igazán bánkódni az elmúlt hétvégi hazai produkción, mert az akkor elveszített 3 ponttal a dobogósokat veszélyeztetnénk.

Cikkem megjelenésekor már eldőlt, hogy ez a győzelem mennyit ért, mert mint korábban jeleztem, szerdán a kifejezetten jó tavaszi sorozatot maga mögött tudó Alba Regia csapatát fogadjuk. Remélem, ezen a mérkőzésen nem igazolódik a gyanúm, hogy a hazai pálya feszélyez bennünket.

Ifjúsági mérkőzés: Dunafém M.—Sárszentmiklós 3-2

Ifi csapatunk az első félidő elején elveszítette a mérkőzést, és a második játékrészben már végig támadott, de nem futotta egyenlítésre.

Meglátásom szerint csapatunk leggyengébb pontja a csatársor, mert kijelenthető, ilyen nincs is.

Szabó Béla

Asztalitenisz hírek

Az ünnepek után, szerdán, a felnőtteknek kellett asztalhoz állni; Polgárdiba utaztak a mérkőzésre, a kevéske pont gyarapítására.

A párosok mérkőzésén a Kasza Tomi—Csizi párosnak sikerült a győzelem, sajnos a Németh Jani—Lajtos Józsi párosnak nem jött össze, így az eredmény döntetlen lett.

Az egyéni mérkőzéseken sem változott sokat a helyzet, egy győzelem, egy vereség, és a végeredmény 9-9 lett.

Az egyéni mérkőzések az alábbiak szerint alakultak: Kasza Tomi remek játékkal mind a négy egyéni mérkőzését megnyerte, Lajtos Józsi szintén jó játékkal rukkolt elő, és két mérkőzést nyert, míg Csizi és Németh Jani 1-1 győzelemmel járult hozzá a 9-9-es végeredményhez. Csak így tovább, fiúk, és lassan-lassan jönnek az eredmények.

Az utánpótláskorú játékosoknak a hétvégén került megrendezésre a Hatex-kupa Mórton. A fiatalok szépen teljesítettek. Az alábbi eredményeket érték el: újonc II-es korcsoportban Grósz Ádám bronzérmes lett; újonc I-es csoportban Parnicsán Patrik szintén bronzot gyűjtött be. A fiúk páros mérkőzésén a Parnicsán—Úrfi páros igen szép eredményt ért el, a második helyen végeztek, nagy csatában maradtak le az első helyről.

A lányoknál Tósoki Fanni olimpiai bajnokhoz illő formában játszott, megmutatta, hogy ki a leány a gáton, ezzel megnyerte a serdülő lányok versenyét, míg párosban dunaújvárosi párjával „csak” a második helyet sikerült megszerezni, az ezüstérmet elhozni.

Gratulálunk a győzteseknek, és további jó játékot kíván a

SAK VEZETŐSÉGE

Megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság tabellája

1. Velence	24	14	6	4	68-31	48
2. Sárosp	24	13	6	5	66-37	45
3. Kápolnásnyék	24	13	6	5	47-28	45
4. Csór	24	13	5	6	51-30	44
5. Sarzszenmiklós	24	11	5	8	49-28	38
6. Etyek	24	11	4	9	47-39	37
7. Bicske	24	11	3	10	36-26	36
8. Aba-Sárvíz	24	9	9	6	36-27	36
9. Polgárdi	24	10	6	8	34-31	36
10. Kisláng	24	10	5	9	37-46	35
11. Iváncsa	24	10	2	12	36-37	32
12. Szabadegyháza	24	8	3	13	33-55	27
13. Alba Regia	24	8	2	14	41-51	26
14. Dunafém-M.	24	5	7	12	35-68	22
15. Kisapostag	24	5	4	15	28-63	19
16. Adony	23	2	5	17	34-78	11

X. TINÓDI KUPA

Június 9-én, szombaton,
8 órakor

lesz a Tinódi Kupa
a Sárbogárd SE pályáján.

Nevezni Ébl Mihálynál
(06 (30) 568 2944) és Körmendi
Józsefnél a miklósi ABC-ben lehet.

„A csillagok újra háborúznak!”

Nevezési díj: 10.000 Ft/csapat.

Jöjjetek el, mert megéri!

Német import HASZNÁLT CIPŐK KIÁRUSÍTÁSA!

Női, férfi-, gyerekcipők, szandálok

-50%-os áron!

2007. május 14-én,

június 11-én,
9-12 óráig Sárbogárdon,
a művelődési házban!

Szeretettel várunk mindenkit!

I. Suzuki Barta Kézilabda-bajnokság

2007. május 4-én, 18 órakor a sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola tornatermében kilenc csapat részvételével kezdetét vette az első amatőr női kézilabda-bajnokság. Ahhoz, hogy e bajnokság létrejöjjön, Kakas Krisztina szervezőkészségére, a „megnyert” régi kézilabdások lelkesedésére, fáradságot nem kímélő munkára is szükség volt. A nevezett kilenc csapat névsora: Qualitybuild, Mezőszilas, Sárszentmiklós SMIKI Team. Varázs Garázs, Cosa Nostra, Gázmodul-Fair 2002 Kft., Sárbogárd (ÖTYE), Sárosd, Suzuki Barta.

Minden héten, pénteken, 18 órakor 2x20 perces időtartamban folynak a mérkőzések. A sorsolás megjelent a Bogárd és Vidéke 18. heti számában, illetve hétről-hétre a Bogárdi TV képernyőjén is olvasható.

A tornacsarnok zsúfolásig megtelt. Meglepett, hogy milyen sokan szeretik a kézilabdát.

Qualitybuild—Mezőszilas 16-27 (5-14)

Vezette: Sárközi L. E mérkőzést a Bogárdi TV műsorán felvételről is láthatják nézőink. Legyen elég annyi, hogy a folyamatos edzésben leévvő mezőszilasi fiatal lányok rutinja döntött a sportszerű mérkőzésen.

Sárbogárd (ÖTYE)—Sárosd 31-10 (14-4)

Vezette: Sárközi L. **Sárbogárd:** Némethyné Toldi G., Herczeg, Takács, Killerné, Földiné, Háriné, Molnárné. Csere: Sárközinné, Reiter, Lepsényiné, Menyhárt (kapus). **Sárosd:** Sajnos kérésünkre a mezszámot viselőket nevét nem adták meg. Kezdők: 0, 8, 19, 3, 5, 17, 10. Cserék: 1, 7.

E mérkőzést megelőzően a felsorakozott csapatokat Sárközi László köszöntötte. Ragyogó játékot mutatott be mind támadásban, mind védekezésben a sárbogárdi (ÖTYE) csapat.



Egy-két játékostól eltekintve megjárták a kézilabda iskoláját (úttörőbajnokság, NB I-es ifjúsági bajnokság, megyei bajnokság, NB II-es bajnokság). Győzelmükhöz kétség sem férhetett. A régi játékosok közül kiemelkedett Toldi Gizi kapus teljesítménye, Takács Csilla védekező, Németh Ili gólerős, valamint Németh Klári harcos játékosa.

Sárszentmiklós SMIKI Team— Varázs Garázs 16-11 (9-5)

Vezette: Sárközi L. **SMIKI Team:** Rigóné, Gáspár H., Szabó, Horváth, Soós K., Iványi, Tóth, Magyar. Csere: Paczona, Tóth, Király, Kiss, Deák, Hegedüs, Jáklai. **Varázs Garázs:** Steidl, Lekner, Soós Á., Papp, Csajbók, Flögl, Varga. Csere: Dániel, Almádi, Kristóf, Petó, Vörös.

Küzdelmes mérkőzésen nyert a jobban felkészült csapat, mely a helyzeteit túlnyomó többségben kihasználta. Ezen a mérkőzésen is kiemelkedett a csapatok kapusainak teljesítménye.

Cosa Nostra—

Gázmodul-Fair 2002 Kft. 9-12 (3-6)

Vezette: Sárközi L. **Cosa Nostra:** Kovács, Balogh, Szabó, Nagy A., Plájerinné, Barabás, Szöllösi. Csere: Ertvänné, Huszárné, Juhász, Németh, Oláh, Véber. **Gázmodul-Fair 2002 Kft.:** Ertván, Dallos, Ujj, Szántó, Kristóf, Szőnyegi, Farkas. Csere: Marosi (kapus), Tar, Kapoli.

Annyi sérülés, mint amennyi ezen a mérkőzésen előfordult, szinte érthetetlen, még akkor is, ha sok volt játékos többször is műtöttek. Győzelmét a Gázmodul-Fair 2002 Kft. Marosi kapus remek védekezőinek köszönheti.

Tabella

1. Sárbogárd (ÖTYE)	1	-	-	31-10	2
2. Mezőszilas	1	-	-	27-16	2
3. SMIKI Team	1	-	-	16-11	2
4. Gázmodul-Fair 2002 Kft.	1	-	-	12-9	2
5. Cosa Nostra	-	-	1	9-12	0
6. Garázs-Varázs	-	-	1	11-16	0
7. Qualitybuild	-	-	1	16-27	0
8. Sárosd	-	-	1	10-31	0
9. Suzuki Barta	-	-	-	-	-

Zarándokúton Fallóskúton

Vasárnap zarándokúton vettek részt a sárszentmiklói hívők a Heves megyei Fallóskúton. A két szervezőnek, Horváth Mihálynénak és Huszár Évának nem volt könnyű dolga, mire a két busz megtelt. Végül olyan jól sikerült a szervezés, hogy bár a zarándokútra jöttek volna még többen is, de már nem volt szabad hely a buszokon.

Fallóskúton, a csodatévő forrásnál szolgál remeteként Szél Sándor, mindenki Harangozó Sanyija, aki Sárszentmiklós 15 évig volt templomgondnok, harangozó, mindenek. Nem volt olyan ember, aki ne szeretne volna. Nem volt olyan ember, akihez a bajban ne lett volna egy jó szava, esetleg kemény dorgálása, ha nem jól viselkedett. Ha másnak volt bánata, öröme, együtt sírt, együtt nevetett barátjaival, mert mindenki barátja volt, vallásra való tekintet nélkül.

Sanyi igaz ember: mint szentéletű remete szeret jót tenni, de földön járó, víg kedélyű emberként szeret jót enni, inni is. Azaz megadni, ami Istené, emberé. Sokan és sokat tanulhatnának ettől az egyszerű, csupaszív embertől!

Sárszentmiklóson az ő ideje alatt kezdtek visszatérni az eltévelygők a hithez. Híveit sok-sok zarándokútra vitte el: Altöttingbe, Medzsugorjébe, Mariazellbe, sőt, még Rómába is. A rendszerváltás után az első zarándokutat is ő szervezte Magyarországról, és azok tagjai miklósiak, bogárdiak voltak.

Fallóskúton 2006-ban szentelték fel a régi kápolna mellett a világbéke templomát, ami a hívők adományából épült az utolsó szögig. Pontban déli 12 órakor az espereskanonok szabadtéri misét szolgáltattak. A miklósi zarándokokon kívül sok látogató és turista vett részt az istentiszteleten. A szertartás kórusát és zené-



jét a szent helyet körbevevő erdei énekesmadarak adták. Áldozás után a miklósi zarándokok közös ebédet vettek részt.

A sok-sok szép emlék felidézését követően lélekben megtisztulva hazaindult a zarándokcsapat, megígérve, hogy ha Isten megengedi, jövőre megint elmennek a mátrai kegyhelyre.

Etelvári Zoltán

HAGYOMÁNYŐRZŐ FESZTIVÁL

2007. május 19-én (szombaton), 8.30 órától

a Sárbogárdi Roma Kisebbségi Önkormányzat
gyermeknapot, kulturális, sport- és hagyományörző
fesztivált rendez a sárbogárdi sporttelepen.

Program: 8.30 óra: megnyitó; 9 órától: MINI POLICE vetélkedő, kispályás labdarúgó torna, főzőverseny — hagyományos roma ételek; 13 órától: közös ebéd; 14 órától: eredményhirdetés; 15 óra: „ROMANE SAVE” együttes műsora; 17 órától: „Két zsvány” — a televízió mulatók műsorainak legújabb felfedezettje; 18 óra: Bíró Kriszti műsora; 19 óra: szabadtéri cigánybál — zenél: Rozgonyi—Varga-duó.

A rendezvény fő támogatója: Ferencz Kornél, Sárbogárd városának alpolgármestere. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**ROCK
CAFÉ**

Sárbogárd, művelődési ház,
május 11-én, pénteken, 21 órakor

ABCD

Harlot

Tűzvonal

Érdeklődés/feljegyzés: 25 460 031, 30 99 33 395

Sárbogárdi

**KÉPES-
LAPOK**

kaphatók
szerkesztőségünkben

35 Ft-os áron.

Sárbogárd,
Hősök tere 12.,
tel.: 06 (25) 508 900.

**Jöjjön moziba,
a művelődési otthonba!**



12-én, szombaton, 19 órakor:

ZENE ÉS SZÖVEG

Színes amerikai vígjáték

Van-e elkészerítőbb egy divatjamúlt popsztárnál? Van, amikor az egykori könnyűzenei legenda végre visszatérhetne, ha szerez egy jó számot, de semmi nem jut az eszébe. Alex Fletcher (Hugh Grant) már csak a nosztalgiából él. Egy széles ifjú sztárocsonka azonban a fejébe veszi, hogy legújabb lemezén duettet énekel apja kedvencével, és felkéri a férfit, hogy gyorsan írjon kettejüknek egy slágert. Fletchernek azonban nincs ihlete: zenét rég nem szerzett már, szöveget pedig még sosem írt. Most már csak a csoda segíthet rajta. És az meg is érkezik a szobanövényeit ápoló bejárónő (Drew Barrymore) személyében: aki nagyszájú, jó érzéke van a dal-szövegekhez, és semmi kedve titkos szerzőtárssá válni. Alex azonban elég rég dolgozik a show businessben ahhoz, hogy bárkit meggyőzzön, elvárásoljon és kizsebeljen, ha kell. Ő legalábbis ezt hiszi.

HELYESBÍTÉS

A papföldi majálison az ügyességi és társasjátékokat a Szébb Jövőnkért Közhasznú Egyesület szervezte. A rendezvényen az egyesület többi tagja is részt vett, munkájukkal segítették és támogatták a sikeres lebonyolítást. Tévesen az újságban úgy jelent meg, mintha Grúz Gabriella szervezte volna a versenyeket. A helyesbítést az érintett kérésére közöljük. A segítőkötől a szervezők elnézést kérek, köszönik az áldozatkészségüket a rendezvény sikeres lebonyolításában.

FELHÍVÁS

2007. május 10-én

Sárszentmiklóson,

2007. május 11-én

**Pusztagegres, Rétszilás, Sárhatvan,
Nagyhöröcsökpusztá, Alsótöbörzsök,
Kislók településrészekén**

lomtalanítást

szervezünk a KÖZÉV Kft. közreműködésével.

Felkérjük a lakosságot, hogy a háztartásokban felgyülemlett

nem veszélyes

(azaz a háztartásokból származó, kiselejtezett bútorok, textíliák, műanyagok stb.) hulladékot a jelzett napon helyezze ki a házuk elé, legkésőbb reggel 7 óráig.

Az autók minden utcán csak egyszer mennek végig!

A lomtalanítás keretében veszélyes hulladék

(akkumulátor, szárazelem, festékes doboz, növényvédőszer, gyógyszer, olajos hulladék, hűtőszekrény, fénycső, állati tetemek stb.) nem szállítható el!

MOZIMŰSOR

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, SÁRBOGÁRD

2007. MÁJUS

5. szombat, 19 óra
**Híd Terabithia
földjére**

Színes szinkronizált amerikai fantasy
A főszerepben: Josh Hutcherson
Rendezte: Csupó Gábor



19. szombat, 19 óra
Vadidegen

Színes amerikai thriller
A főszerepben: Bruce Willis, Halle Berry



12. szombat, 19 óra
Zene és szöveg

Színes amerikai vígjáték
A főszerepben: Hugh Grant, Drew Barrymore



26. szombat, 19 óra

Bazi nagy film!

Színes amerikai vígjáték
A főszerepben: Kal Penn, Jayma Mays



A műsorváltogatás jegét fenntartjuk! Információ: 06 25 460 031, 06 30 9933 395

Regisztráció: 1188/2 Lapkiadás: 4000, 7800 Sárospatak, Állás: 12. 64. 96. 96 (27) 300 000



Rakott karalábé

Hozzávalók (4 személyre): 8-10 karalábé, 20 dkg sült hús, 2 dl tejfölt, 10 dkg rizs, 2 evőkanál zsiradék, 1 evőkanál liszt, 6-10 szál petrezselyem, só.

A meghámozott és kicsire kockázott karalábét kevés sós vízben (vagy gőzben) puhára pároljuk, majd leszűrjük, a főzővizet kihűtjük. A lisztből kevés zsiradékkal világos rántást készítünk, hozzáadjuk az apróra vágott petrezselymet, majd felöntjük 1-1,5 dl főzőlével, és belekeverjük a tejfölt. A rizst majdnem puhára pároljuk, és leszűrjük. A sült húst apróra vágjuk, vagy ledaráljuk. Egy tűzálló tálat kikennünk zsiradékkal, az aljába egy sor karalábét teszünk, arra egy réteg rizst, rá egy réteg húst, meglocsoljuk a tejfölös mártással, majd erre helyezünk egy újabb sor karalábét. Így rétegezzük tovább: a tetejére egy kis mártással meglocsolt karalábé is jusson. Előmelegített sütőben, közepes tűzön addig sütjük, míg a teteje meg nem pirul.

Citromfűszörp

Öt nagy marék citromfűlevelet 6 liter hideg vízbe teszünk. Hozzáadunk 1 darab vékonyra szeletelt citromot, 10 dkg citromsavat, és 24 órán keresztül állni hagyjuk. Néhányszor megkevergetjük, leszűrjük. 2 kg cukorral, 1 dkg szalicillal és 5 db citrom levéllel olvadásig kevergetjük. Üvegekbe töltjük, és légmentesen lezárva télire elteszszük.

Magas vitamintartalmú, gyógyhatású ital.

PALÁNTÁZÁS

Már maga a talaj előkészítése se volt semmi ebben a nagy szárazságban. Az ásó kevés hajlandóságot mutatott arra, hogy behatoljon a földbe. A fiam azt találta ki, hogy két lábbal ráugrott az ásó vasára, hogy így érjen el valamit. Az a kísérlet pedig, hogy felgereblyézzük a felásott, verjékkel bőven öntözött, ám öklömnyi, kőkemény göröngyökkel borított területet, a reménytelenség érzésével töltötte meg a lelket. És minden nap lestük az időjárás-jelentést: van-e valami esély arra, hogy elerjedjen végre az ég csatornája, mert anélkül nem sokat ér a fáradtság. Május első napjaiban aztán fellélegzett az ország. Legalábbis azok, akik tudják, hogy van valami közük kerthez, földhöz, szélesebb értelemben a jövő évi kenyérünkhöz. Az ember ilyenkor kora reggel kimegy mondjuk a piacra, esetleg fölkeres egy olyan helyet, ahol lehetőleg olcsó, szép palánta kapható. Aztán jön ugye a munka. Mégpedig szép munka. Életet csinálni! Van ennél szebb? Pusztára földre lélegző, élő kis növénykéket varázsolni, hadd libegjenek a tavaszi szellőben az apró levélkék! A tónél jól megnyomkodjuk a morzsálékossá vált földet, aztán jöhet a víz!

Miért palántázunk mi, emberek? Ha összeadjuk a palánták árát, az öntözéshez felhasznált víz, az ápolásra, kapálásra, gyomlálásra szánt idő, a természetéhez szükséges földterület árát, s az így kapott összeget összehasonlítjuk azzal, amennyiért egy szupermarketben megkapjuk a megfelelő mennyiségű paradicsomot, paprikát, sárgarépat, alighanem vakarhatjuk a fejünket. Lehet, hogy nem is éri meg a költség és a munka. Mégis csináljuk. Miért?

Pontokba szedve adom meg a választ:

1. Nemes hagyomány, hogy amit elfogyasztok, azt legalább részben magam állítom elő. Jó, ha tudom, hogy mit eszek. Nem kell félnem, hogy tele van méreggel.
2. A magyarság azért maradt fenn, mert elő tudta hozni a honi földből, amit lehet, nem szabad veszni hagyni ezt a tradíciót.
3. Munka közben jó levegőn, kellemes tavaszi szélben, napsütésben létezem; látom a felhőket, a gyönyörű, virágzó tavaszt, élvezem a természetet.
4. A szabadban végzett, élénk testmozgás elemi feltétele az egészség fenntartásának.
5. Az ember ősi igénye az alkotás. Akinek ez nem adatik meg, annak súlyosan sérült a lelke. Ezért vannak tele az ideggyógyintézetek.
6. Nem hagyhatom parlagon a kertem, mert olyan gyorsan keletkezik benne egy gazerdő, hogy észre sem veszem. És szíven is az ugaron hagyott kert.
7. Ebben a jövőtlenné vált világban ezekkel a palántákkal készítitek (vagy hazudok?) jövőt magamnak.

Lehetne még más érveket is felsorakoztatni (például hogy a közösen végzett munka összetartja a családot, a termék lestedése mással nem összehasonlítható öröm, jobban esik azt enni, amiért megdolgoztam stb.), de ez is elég.

Másnap lehet az embernek egy kis izomláza, mert azért nem olyan könnyű munka ez egy korosabb választópolgárnak. De ez sem kellemetlen érzés.

(L. A.)

ÖRÖKZÖLDAKCIÓ!

Május 14-étől örökzöldek 20%-os kedvezménnyel kaphatók, amíg a készlet tart!

GAZDABOLT ÉS FAISKOLA,

Sárbogárd, Ady E. út 224., 06 (25) 462 214

SZEMÉLY- ÉS VAGYON- ÖRTANFOLYAM

indul a Légio 2000 Security szervezésében Sárbogárdon



**2007. május 12-étől.
Részletfizetési és
munkahelylehetőség.
JUTALÉK!**

Jelentkezés: Sárbogárd, Ady E. út 29.
06 (20) 9270 985, 06 (25) 508 980

Ágytolltisztítás, paplankészítés

Elhasznált ágyneműjéből a tollat, pelyhet korszerű német technológiával kitisztítva és új, pehelybiztos anginba töltve gyönyörű paplant, párnát készítünk.

Érdeklődni képviselőnknel:
telefon: 06 (30) 325 5151

KeyTEC
PRECISION COMPONENTS

A KeyTec Sárbogárd Kft. munkatársakat keres a következő munkakörbe:

OPERÁTOR

Elvárások:

- * minimum 8 általános iskolai végzettség;
- * három műszakos munkarend, illetve vidékiek esetén bejárás vállalása;
- * orvosi alkalmasság.

Előnyt jelent:

fémmezmunkálás, összeszerelés, illetve műanyagfröccsöntés területén szerzett tapasztalat.

Munkavégzés helye:

7000 Sárbogárd, Millennium 2000 út

Felvétel módja: tesztírás.

Jelentkezni és érdeklődni lehet
a 06 (25) 518 112-es számon.

A loncsos medve

Egyszer volt, hol nem volt, még az Óperenciás-tengeren is túl, élt egyszer egy kisgyerek. Ez a kisgyerek kiment egyszer az erdőre, s felmászott egy nagy körtefára, s ott a bécsi bicskájával elkezdett körtét enni. Amint eszik, hát, jön egy lompos, lucskos, vagyis ahogy arrafelé mondták: egy loncsos medve. Nem tudom, hol járt, hol nem, de a hátán egy üres zsák volt. Amint a kisgyereket meglátta, odament a fa alá, s azt mondta neki:

— Te kisgyerek! Adjál nekem egy kis körtét a bécsi bicskáddal.

— Nem adok bizony én, mert lerántasz.

— Dehogyan rántalak, dehogyan! Nem én, bizony, csak adjál!

Az hát szakított egy szépet, nyújtotta le neki. A loncsos medve azonban megkapta a kisgyerek karját, lerántotta annál fogva, s beletette a zsákjába. A kisgyerek sírt-rítt, de az bizony nem használt semmit, mert a medve a hátára kapta a zsákot, és elaludt ott helyben. Amint észrevette ezt a kisgyerek, a bécsi bicskával kiharította a zsákot, teletömte tégladarabokkal meg szerbtövissel, maga pedig odébbállott.

Mikor a loncsos medve fölébredt, hátára vette a zsákot, s vitte egyenesen hazafelé. Egyszer csak szúrást érzett az oldalán. Szisszent egyet-kettőt, aztán azt mondta:

— Ne szurkálj, kisgyerek, mert majd meglásd, megverlek!

Azzal ment, csak mendegélt. Egyszer csak még jobban szúrták az oldalát. Azt mondja megint:

— Ne szurkálj, kisgyerek, mert majd meglásd, megverlek!

Nem ért semmit a fenyegetés, annál jobban szúrták az oldalát. Azt mondta harmadszor is:

— Ne szurkálj, kisgyerek, mert bizony, megverlek!

Most sem ért semmit a szó, csak szúrták az oldalát. Mikor aztán már elfogyott a türelme, levetette a zsákot a válláról, úgy megdögönyözte, hogy jobban sem kellett. Aztán megint a hátára vette és vitte, vitte hazafelé. Mikor aztán hazaért, azt mondta az öreg ördögös szülének:

— Eredj, te szülém, hordd tele a nagy üstöt vízzel, gyújtsd alá, melegítsd fel jól!

No, jól van. Az öreg ördögös szüle telehordta a nagy üstöt vízzel, tüzelt erősen a katlan alatt. Mikor felforrt a víz, a loncsos medve kioldta a zsák száját, megfogta a csúcsát, rázta, hát úgy hullott belőle ki a diribdarab kő meg a szerbtövis, hogy szemé-szája elállt tőle a medvének.

— No, még így sohasem jártam! — mondta.

Avval hátára véve az üres zsákot, elindult. Ment, ment hetedhét országon keresztül, meg sem állott, míg vissza nem ért abba az erdőbe. Hát, a kisgyerek már megint ott volt egy nagy körtéfán, ette a körtét a kis bécsi bicskájával, amúgy istenigazában.

Amint ezt a loncsos medve meglátta, tüstént odament a fa alá. Azt mondta a gyerekeknek:

— Te kisgyerek! Adjál nekem egy kis körtét a bécsi bicskáddal.

— Nem adok bizony én, mert lerántasz!

— Dehogyan rántalak, nem rántalak bizony én, csak adjál!

A kisgyerek szakított hát és lehajította.

— Ó, te kisgyerek — mondta neki a loncsos medve — nem azt mondtam én, hogy hajíts, hanem hogy adjál egy kis körtét a bécsi bicskáddal.

Addig kunyerált, könyörgött ott a fa alatt, hogy a kisgyerek szakított egy szép körtét. Nyújtotta lefelé a medvének. Az pedig megkapta a kisgyerek karját, lerántotta, s beledugta a zsákjába. Avval fölkapta a hátára, vitte, vitte hetedhét országon hazafelé.

A loncsos medve útközben megint elálmosodott, de most már volt annyi esze, hogy nem tette le a zsákot, mert félt, hogy megint elszökik a gyerek. Megparancsolta most is az öreg ördögös szülének, hogy a kemencét tüstént fűtse be irgalmatlanul, a kisgyereket meg süsse meg benne. Avval maga elment, megtisztálkodott, s minthogy nagyon el volt fáradva, lefeküdt egy kicsit delelni. Az ördögös szüle jó sok fát hordott be, azzal úgy felfűtötte a kemencét, hogy majd összedőlt. Mikor már csak úgy szikrázott a kemence feke, behozta a sütőlapátot, és azt mondta a gyerekeknek:

— No, kis szolgám, ülj fel erre a sütőlapátra!

A kisgyerek rákucorodott a lapátra, de valahányszor be akarta az ördögös szüle a kemence száján dugni, mindannyiszor talpra állott.

— Nem úgy, kis buta, hanem ülj le egészen!

— Ó, kedves nénikém — mondja neki a gyerek —, nem tudom én, hogy kell rá felülni, mutasd meg te előbb!

Az öreg ördögös szüle nem kérte magát sokáig, ráült a lapátra. De a kisgyerek sem volt ám rest: amint ezt meglátta, hirtelenében megkapta a lapát nyelvét, s bevetette az ördögös szülét a tüzes kemencébe, maga pedig nagy ügyvel-bajjal felmászott a kémény tetejére.

Mikor a loncsos medve felébredt álmából, keresni kezdte a szülét. Tűvé-heggyé tette az egész udvart, de nem találta sehol. Egyszer csak felnéz a kéményre, hát látja, hogy a kisgyerek odafent gubbaszkodik a kémény legtejében.

— Hogy mentél te oda fel, kisgyerek?

— Hát, alfelemben vasnyársat dugtam, és nagyot ugrottam.

A loncsos medve gondolta, hogy ő is úgy tesz, de amint nagyot ugrott, a vasnyárs keresztülszúrta, és meghalt. A kisgyerek pedig lejtött a kéményből, és szaladt, szaladt, amíg csak haza nem ért.

Gyereksarok

Rejtvény

Találd ki, milyen fa, illetve cserje virágzata látható a képen!



Beküldési határidő: május 15.

Megfejtés

denevér, hold

Helyes megfejtést küldött be: *Barabás Anita, Kislók; Barabás Tamás, Kislók; Jákob Mária, Sárbogárd; Varga Dávid, Sárbogárd.*

Szerencsés megfejtőnk:

JÁKOB MARIA

Sárbogárd, Tinódi u. 144.

Gratulálunk! Nyereményed átveheted a szerkesztőségben.

Heti időjárás



Csütörtökön keleten még lesznek záporok, majd egyre többfelé szárazabbra fordul az idő. Pénteken még a napsütés lesz a főszerep, de szombattól ismét változékony lesz az időjárás, akkor egy hidegfront hatására lesz többfelé zápor, zivatar. Hétfőtől is folytatódik a változékony időjárás, és jellemzőek lesznek a délutáni záporok, zivatarok. A reggeli hőmérséklet 10—18, a nappali 20—27 fok körül várható.

www.metmet.hu

Május 12., SZOMBAT

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Pufóka kalandjai 8.15 Az én kis állatkertem 8.20 Momentán 8.45 Iskolatársak 9.40 Válaszd a mozgást! 10.05 Fogadóóra 10.35 Pénz-vidék 11.05 Delta 11.30 Izvadász 12.00 Hírek 12.05 Csellengők 12.30 Babatévő 13.00 Mindentudás Egyeteme 13.55 Munka-társ 14.25 Maxmotor 14.55 Út Pekingbe 15.25 TS –Labdarúgó-bajnokok Ligája-magazin 16.00 Férfi kézilabda bajnoki döntő 18.00 Testi mesék 18.58 Föld Tv 19.00 Híradó 19.30 Luxor-show 19.55 Ötös-lottó-sorsolás 20.10 Visszaszámlálás 21.00 Eurovíziós dalverseny 0.30 Hírek 0.35 Sporthírek

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Yu-Gi-Oh! 6.25 Kölyökklub 9.00 Disney-rajzfilmek 10.10 Receptklub 10.30 Játék 11.30 Otletház 12.00 Híradó 12.10 Autómánia 12.50 Tuti gimí 13.35 Forma-1 15.35 A hálózat csapdjában 16.35 Végzetes erő 2. — A visszatérés 18.30 Híradó 19.00 Fókusz plusz 19.30 Címlapsztori 20.25 Hat nap, hét éjszaka 22.30 Dredd bíró 0.20 Brue Ice 2.25 Fókusz plusz

TV2: 6.00 Tv2-matiné 10.45 A vadon naplója 11.15 Babavilág 11.55 Rém rendetlen család 12.30 Hetedik mennyország 13.30 JAG — Becsületbeli ügyek 14.30 Csillagközi romboló 15.30 Csillagkapu 16.25 Csillagkapu 17.25 Rex felügyelő 18.30 Tények 19.00 Magellán 19.30 Activity 20.10 Párizs 2010 — A nagy özönvíz 21.55 Menekülő ember 24.00 Leszámlolás 1.25 Ed 2.15 Magellán

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.40 Háznak tája 6.33 Az én hazám... 8.00 Krónika 8.06 Kopogtató 9.05 Családi tűkör 9.35 Kézjegy 10.05 Szombat délelőtt 12.00 Krónika 12.30 Barangoló 13.04 Pege Aladár emlékezőnk 14.05 Oxigén 14.40 Világstúdió 15.04 Irodalmi Újság 16.00 16 óra 17.40 Népzenei portré 18.00 Krónika 18.30 Szemle 19.05 Sportvilág 19.30 Mese 19.40 Határok nélkül 20.04 Aranyemberek 20.35 Dallamkereső 21.04 Színészmúzeum 22.00 Krónika 22.20 Világvevő 23.00 Hírek, kenő 23.04 16. óra 0.10 Éjszaka

Május 13., VASÁRNAP

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Netkori 8.50 Főté 9.45 „Igy szól az Úr!” 9.55 Örömhír 10.20 Evangélikus ifjúsági műsor 10.230 Mai hitvallások 10.55 A Szentlélekről Cseri Kálmán gondolatai 11.10 A lélek újjászületése 11.30 Van-e élet a halál után? 12.00 Hírek 12.10 Szól a hegedű 12.40 Budapest Dunafer NK—Budapest Bank FTC női kézilabda bajnoki rájátszás 14.50 TS-Sport7 15.40 Magyar első 16.00 Stílus 16.30 Feszti körkép 17.00 Abszolút 17.30 Kész-pénz 18.00 BBC-exkluzív 18.58 Föld Tv 19.00 Híradó 19.25 Krém 20.25 A szólás szabadsága 22.30 A la carte 22.15 Senki bolondja 0.10 Hírek 0.15 Sporthírek 0.25 TS—Motorsport

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Yugioh 6.20 Kölyökklub 8.30 Mp4orce 8.55 A tini nindza teknőcök új kalandjai 9.20 Így készült Fedőneve: Pipő 9.45 receptklub 10.10 Játék 11.00 MeneTrend 12.00 Híradó 12.05 Így készült az Édes kettesben harmasban című előadás 12.30 Red Bull Air Race 13.10 Magyar autósport-magazin 13.25 Forma-1 16.20 Hatoslottó-sorsolás 16.05 A dadus 16.20 Hatoslottó-sorsolás 16.35 Döglött akták 17.30 Cobra 12 — Az új csapat 18.30 Híradó 19.00 Cobra 11 20.00 Harry Potter és a titkok kamrája 23.15 Heti hetes 0.30 Bármí áron 2.15 Portré

TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Mókás mechanika 6.45 Tv2-matiné 9.45 Lassie 10.20 Két Testőr 10.55 Stahl konyhája 11.30 Reménysziget 12.35 Knight Rider 13.25 Flipper legújabb kalandjai 14.25 Ősvilági kaland 15.25 Psych — Dilis detektívek 16.30 Smalville 17.30 Walker, a texasi kopó 18.30 Tények 19.00 Napló 20.00 Terminál 22.40 A lény 0.50 Képirók 3.00 Napló 3.50 Chris Isaak-show

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.30 Határok nélkül 5.50 Kárpát-medencei krónika 6.00 Vasárnapi újság 6.33 Az én hazám... 8.25 Édes anyanyelvünk 8.30 A műszak kertjében 9.05 Világóra 10.04 Evangélikus istentisztelet közvetítése 11.05 Gondolatjel 12.00 Krónika 12.25 Harminc perc alatt a Föld körül 13.05 Névjegy 14.04 Szonda 14.35 Fehér babák takarodója — Cseh Tamás dalaiból 15.04 Kard és kereszt 15.35 Művészlemezek 16.04 Batthyány, az örökmécses 16.33 Nincs egyedül 17.00 A mi időnk 18.00 Krónika 19.04 Sportvilág 19.30 Mese 19.40 Kacsóh Pongrácz — Heltai Jenő: János Vitéz — a II. felvonás fináléja 20.04 Egy rádiós naplójából 20.52 Közvetítés: a Pesti Színházból: Macskajáték 22.00 Krónika 22.26 A Kolinda együttes felvételeiből 0.10 Éjszaka

Május 14., HÉTFŐ

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.40 A szólás szabadsága 10.00 Afrika gyöngyszeme 10.50 Parlament napló 11.40 Sokszínű vallás 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Roma magazin 13.00 Domovina 13.35 Munka-Társ 14.05 Kész-Pénz 14.40 BBC-exkluzív 15.30 Kodály 125 15.45 Szól a hegedű 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradó 16.45 Tv-taxi 17.05 Quinn doktornő, a varázsló 17.45 Jog-alap 17.55 Doktor Nagyfőnök 18.58 Föld Tv 19.00 Híradó 19.40 Kötévé 20.00 A tv ügyvédje 21.00 Kétféle 22.00 Hétfő este 22.35 Kultúrház 23.05 Provokátor 23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 23.50 A 13-as rendőrös ostroma 1.20 Tv-taxi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.55 Játék 15.35 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó 19.00 Legyen Ön is milliomas! 19.50 Fókusz 20.25 Barátok közt 21.05 Győzike 22.00 A rettegés foka 23.25 A bolygó neve: Haláli 2.05 Reflektor 2.25 Bundesliga 3.25 Autómánia

TV2: 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10 Teleshop 11.35 Melrose Place 12.30 Észbontó 13.30 Mozidélután

15.30 Csillagkapu 16.30 Bűbájós boszorkák 17.30 NCIS — Tengérszeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Egy a 100 ellen 21.00 Sas-kabaré 22.00 Mi kérünk elnézést! 23.05 TotalCar 0.05 Dolce Vita 0.35 Tények este 1.05 Nyomtalanul 1.55 Betépvé 4.00 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.04 Szonda 11.33 78. Ünnepi Könyvhét 12.00 Krónika 12.35 Mindennapi tudomány 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.05 Vendég a háznál 13.30 Az evangélikus egyház félévője 14.00 Krónika 14.10 Zene-szóval 15.05 Tudós fórum 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Pénz, piac, profit 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Kiemelések-tőlem-Mészöly Miklós tallózása régi-új olvasmányából 21.05 A Szabó család 21.35 Értsünk szót! 22.00 Krónika 22.30 Emlékek szárnyain 23.00 Hírek, kenő 23.04 Hangversenymúzeum 0.10 Éjszaka

Május 15., KEDD

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Főté-Békés 10.05 Afrika gyöngyszeme 11.00 Titokzatos Násztya 11.45 Mit főzzünk ma? 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Srpski ekran 13.00 Unser Bildschirm 13.35 Múlt-kor 14.05 Dob+ basszus 14.35 Emeljük fel szívünket! 14.45 Katolikus krónika 15.15 Kodály 125 15.20 Csináljuk a fesztivált! 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradó 16.45 Tv-taxi 17.05 Quinn doktornő 17.55 Jog-alap 18.00 Doktor Nagyfőnök 18.58 Föld Tv 19.00 Híradó 19.40 Kötévé 20.00 Önök kérték! 21.00 Kedd 21 22.00 Kedd este 22.35 Kultúrház 23.05 Hírek 23.10 Sporthírek 23.20 Oldás és kötés 0.55 Tv-taxi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.55 Játék 15.35 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó 19.00 Legyen Ön is milliomas! 19.50 Fókusz 20.25 Barátok közt 21.05 Vészhelyzet 22.00 A Grace Klinika 23.00 XXI. század — A legendák velünk élnek 23.35 Az elnök emberei 0.35 Reflektor 0.50 Igaz történetek 2.30 Fókusz

TV2: 6.00 Babavilág 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10 Teleshop 11.30 Melrose Place 12.30 Észbontó 13.30 Mozidélután 15.30 Csillagkapu 16.30 Bűbájós boszorkák 17.30 NCIS — Tengérszeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Egy a 100 ellen 21.00 Halálkanyar 23.15 Tények este 23.45 Alexandra-podium 0.15 Bírósági mesék 1.05 Alfred Hitchcock bemutatja 1.55 Anarchisták 3.20 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.00 Krónika 6.33 Az én hazám... 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.33 78. Ünnepi Könyvhét 12.00 Krónika 12.35 Mindennapi tudomány 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.05 Vendég a háznál 13.30 A római katolikus egyház félévője 14.00 Krónika 14.10 Kultúrkör 15.05 A 20. század titkai 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Világóra plusz 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Kiemelések-tőlem 21.05 Mesélő krónikák 21.35 Népzene 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.30 Tér-idő 23.00 Hírek, kenő 23.04 Operából 23.54 Zene 0.10 Éjszaka

Május 16., SZERDA

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 A tv ügyvédje 10.10 Afrika gyöngyszeme 11.00 Titokzatos Násztya 11.45 Mit főzzünk ma? 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Hrvatska 13.00 Ecranul nostru 13.35 Baba Tévé 14.05 Abszolút 14.40 Feszti körkép 15.10 Kormányváró 15.40 Kodály 125 15.45 Fogadóóra 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradó 16.45 Tv-taxi 17.05 Quinn doktornő 17.50 Jog-alap 18.00 Doktor Nagyfőnök 18.58 Föld Tv 19.00 Híradó 19.40 Kötévé 20.00 A közvetítő 22.00 Szerda este 22.35 Kultúrház 23.05 Lapozó 23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 23.50 Ágnes öcsénk 1.50 Tv-taxi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.45 Játék 15.35 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó 19.00 Legyen Ön is milliomas! 19.50 Fókusz 20.25 Barátok közt 21.05 CSI — Miami helyszínelők 22.00 Dr. Csont 23.00 Alias 24.00 Reflektor 0.15 Az elnök zsoldosa 2.00 Cobra 11 2.55 Fókusz

TV2: 6.00 Két testőr 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10 Teleshop 11.30 Melrose Place 12.25 Észbontó 13.20 Mozidélután 15.30 Csillagkapu 16.30 Bűbájós boszorkák 17.30 NCIS — Tengérszeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Egy a 100 ellen 21.00 Doktor House 22.00 Hősök 23.00 Egy rém rendes család Budapesten 23.00 4400 0.30 Tények este 1.00 Ébren álmodó 2.45 Hack — Mindörökké zsaru 3.35 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám... 7.00 Krónika 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.20 Tettert ért szavak 11.33 78. Ünnepi Könyvhét 12.00 Krónika 12.35 Mindennapi tudomány 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.05 Vendég a háznál 13.30 A református egyház félévője 14.10 Kopogtató 15.05 Ókosansz 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Digitális 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Kiemelések-tőlem 21.05 Magyarok a nagyvilágban 22.00 Krónika 22.30 Mérégek 23.00 Hírek, kenő 23.04 Nagymesterek—világhírű előadóművészek 0.10 Éjszaka

Május 17., CSÜTÖRTÖK

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Testi mesék 10.05 Afrika gyöngyszeme 11.00 Titokzatos Násztya 11.45 Mit főzünk ma? 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Rondó 13.00 Együtt 13.35 Lapozó 14.00 Magyar első 14.20 Krém 15.15 Kodály 125 15.25 Önök kérték! 15.40 Életképek 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradó 16.45 Tv-taxi 17.05 Quinn doktornő 17.55 Jog-alap 18.05 Doktor Nagyfőnök 18.58 Föld Tv 19.00 Híradó 19.40 Köztévé 20.00 Szempont 21.00 Titkos szolgálat-MI-5 22.00 Csütörtök este 22.35 Kultúrház 23.05 Panoráma 23.35 Híradó 23.40 Sporthírek 23.50 Pengető 0.45 Tv-taxi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.50 Játék 15.35 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó 19.00 Legyen Ön is milliomos 19.50 Fókusz 20.25 Barátok közt 21.05 Esti showder Fábry Sándorral 21.50 Kész átverés! 22.55 Házon kívül 23.30 Ments meg! 0.30 Reflektor 0.50 Infománia 1.20 Rovarinvázió 3.00 Házon kívül 3.25 Fókusz

TV2: 6.00 Alexandra-pódium 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10 Teleshop 11.30 Melrose Place 12.30 Észbontó 13.30 Mozidélután 15.00 Csillagkapu 16.00 Bűbájós boszorkák 17.05 NCIS — Tengerészeti helyszínelők 18.00 Tangó 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Egy a 100 ellen 21.00 Nora Roberts: Holdfogyatkozás 22.55 Különleges ügyosztály 24.00 Az ügy 0.35 Tények este 1.05 A gödör 2.50 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám... 7.00 Krónika 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.05 A Szabó család 11.33 78. Ünnepi Könyvhét 12.00 Krónika 12.35 Mindennapi tudomány 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.05 Vendég a háznál 13.30 A római katolikus egyház felőrája 14.10 Kultúrkör 15.05 Vállalkozásklinika 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Pénz, piac, profit 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Kiemelések-tőlem 21.06 Kopogtató 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.30 Iskolapédia 23.00 Hírek, kenő 23.04 Ónarckép hangokkal 0.10 Éjszaka

Május 18., PÉNTEK

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Szempont 10.05 Afrika gyöngyszeme 11.00 Titokzatos Násztya 11.45 Mit főzünk ma? 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Sorstársak 13.00 Sírjaik hol domborulnak? 13.30 Delta 14.00 Körzeti magazinok 14.50 Kodály 125 15.00 Ablak 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.40 Kajak-kenu Világkupa 18.30 Jog-alap 18.30 Tv-taxi 18.58 Föld Tv 19.00 Híradó 19.40 Köztévé 20.05 Daniel Deronda 21.00 Csináljuk a fesztivált! 22.00 Péntek este 22.35 Kultúrház 23.05 Múlt-kor 23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 23.50 Lidérces órák 1.25 Tv-taxi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.55 Játék 15.35 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó 19.00 Legyen Ön is milliomos! 19.50 Fókusz 20.25 Barátok közt 21.05 100 nő 23.00 Nikita 1.30 Reflektor 1.45 Villámcsapás 3.20 Itthon 3.35 Fókusz

TV2: 6.00 Segíts magadon! 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.05 Stahl konyhája 9.15 Szóda 10.10 Teleshop 11.40 Melrose Place 12.40 Észbontó 13.40 Mozidélután 15.30 Csillagkapu 16.30 Bűbájós boszorkák 17.30 NCIS — Tengerészeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Egy a 100 ellen 21.00 Utcai számurájók 22.40 A Médium 23.40 Tények este 0.10 Pánik a stadionban 2.20 FBI ügynökök bevetésén 3.10 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.00 Krónika 6.33 Az én hazám... 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.04 Cigányféléra 11.33 78. Ünnepi Könyvhét 12.00 Krónika 12.35 Mindennapi tudomány 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.05 Vendég a háznál 13.30 A Hetednap adventista egyház felőrája 14.10 Péntek kávéház 15.05 Rádióélet 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Holnapra kész 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Kiemelések-tőlem 21.05 Tetten ért szavak 21.15 A 23. óra 22.00 Krónika 22.30 Fórum 23.00 Hírek, kenő 23.04 Egy hazában 0.10 Éjszaka

BOGÁRDI TV

A Bogárdi TV műsora:

Május 12., szombat: 7.00 Lapszemle, 8.00 Testületi ülés 12.00 Lapszemle (műsorváltás lehetséges), 15.00 Sziréna, Óvodák bemutatása III., Egy kiállítás képei, 18.00 Lapszemle, 20.00 Sárbogárd—Káloz foci, 23.00 Lapszemle

Május 13., vasárnap: 7.00 és 12.00 Lapszemle, 15.00 Íjász-bajnokság, Zarándokút Fallóskútra, 18.00 Heti híradó, Sziréna, 20.00 Sárszentmiklósi zenés evangélikus istentisztelet, 23.00 Heti híradó, Sziréna

Május 14., hétfő: 1.00 Testületi ülés 7.00, 12.00, 18.00 Heti híradó, Sziréna, 20.00 Íjász-bajnokság, Zarándokút Fallóskútra, 23.00 Heti híradó, Sziréna

Május 15., kedd: 7.00 Heti híradó, Sziréna, 9.00 Íjász-bajnokság, Zarándokút Fallóskútra, 12.00 és 18.00 Heti híradó, Sziréna, 20.00 Sárszentmiklós—Alba Regia foci, 22.00 Varázs Garázs—Sárbogárd (ÖTYE) kézilabda, 23.00 Heti híradó, Sziréna

Május 16., szerda: 7.00 Heti híradó, Sziréna, 9.00 Sárszentmiklós—Alba Regia foci, 11.00 Varázs Garázs—Sárbogárd (ÖTYE) kézilabda, 12.00 és 18.00 Heti híradó, Sziréna, 20.00 Kő Pál kiállítása, Papföldi majális 22.00 Lapszemle

Május 17., csütörtök: 7.00 Lapszemle, 9.00 Kő Pál kiállítása, Papföldi majális, 12.00 és 18.00 Lapszemle, 20.00 Sárszentmiklósi zenés evangélikus istentisztelet, 23.00 Lapszemle

Május 18., péntek: 7.00 Lapszemle, 9.00 Sárszentmiklósi zenés evangélikus istentisztelet, 12.00 és 18.00 Lapszemle, 20.00 Íjász-bajnokság, Zarándokút Fallóskútra, 23.00 Lapszemle. **18 órától műsorváltás lehetséges!**

A rendkívüli eseményekről és műsorváltásról a képűtség fejlődésén adunk tájékoztatást. A műsorváltás jogát fenntartjuk. **Hirdetésfelvétel** a Bogárd és Vidéke szerkesztőségében: Sárbogárd, Hősök tere 12. (a művelődési ház mögött) hétköznapokon 8—17 óráig. **A Bogárdi TV fogható** minden kábeltévé programcsomagban a C5-ös csatornán, a 175,25 MHz-es frekvencián. **Hiba esetén** kérjük hívják a következő számokat: 06 (40) 200 718, 06 (40) 416 000, 06 (22) 503 259, 06 (20) 9440 445.

Bogárd és Vidéke

Főszerkesztő és felelős kiadó: Hargitai Lajos. Tel.: 06 (30) 9860-849. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Tel./fax: 06 (25) 508-900, 508-901. **E-mail:** bogardesvideke@vnet.hu **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Internetes kiadás:** a www.mezofold.hu gondozásában. **Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Almádi Sándor, Borbély József, Dombi Zoltánné, Gróf Ferenc, id. Hargitai Lajosné, Hargitai Kiss Balázs, Hargitai Lajos, Hargitai Kiss Virág, Horváth István, Horváthné Mikuli Erzsébet, Jákob Zoltán, Kisziné Simon Andrea, Leszkovszki Albin, Papp László, Pozsár László, Szabó Béla, Zámbo Tibor, Zocskár András.

Szedőszerkesztő: Hier Erzsébet, Győrfi Erzsébet. **Olvásószerkesztő:** Hargitai Kiss Virág. **Tördelőszerkesztő:** Hargitai Kiss Balázs, Huszár Anikó. **Nyomdai előkészítés:** Heiland Ágnes. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem őrizzük meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén megrövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** kereset hirdetések: kedden 17 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig (színesek hétfőn 17 óráig) adhatók le. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán, 12 órakor (színes oldalak: hétfőn, 17 órakor). **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel hához szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező hűs települések boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 600 Ft, **negyedévre:** 1800 Ft, **félévre:** 3500 Ft, **egész évre:** 6500 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 06(1)303-4738,
fax: 06(1)303-4744.
http://www.observer.hu

FOGSORJAVÍTÁS Sárbogárdon.

06 (25) 468 556, 06 (70) 382 8512. (0972293)

WWW.MOONLIGHTEROTIKA.HU. (0414621)**UPC DIRECT MEGRENDELÉS SAT CENTER.** Székesfehérvár, Távirda út 2.,
06 (22) 379 630, 06 (30) 9450 583.**TÚZIFA ELADÓ!** Tel.: 06 (30) 9470 899.

Hitelügyintézés! Induló költségek nélkül. Lakáscélú, szabad-felhasználású hitelek, hitelkiváltás. 1 millió—7200 Ft/hó, 5 millió—36000 Ft/hó. Tel.: 06 (30) 681 7675, 06 (30) 235 9498. (0878404)

Régi redőnyök javítását, újak készítését rövid határidővel vállaljuk. Böczy árnyékolástechnika, 06 (20) 924 3830. (0921735)

Hanganyagok gépelését vállalom. Tel.: 06 (70) 369 0476.

Olcsón ablak, ajtó; 06 (20) 216 7202.

Tűzifa eladó ingyenes házhoz szállítással! Cser kugli 1670 Ft/q, cser kugli akáccal 1680 Ft/q, cser aprított 1690 Ft/q, cser aprított akáccal 1700 Ft/q, akác tűzifa kugliban 1.900 Ft/q, akác tűzifa aprítva 1.940 Ft/q. Telefon: 06 (30) 986 2623.

Redőny, reluxa, szalagfüggöny; 06 (20) 557 6509.

(0214550)

Aprított akác, cser tűzifa házhoz szállítva eladó. Tel.: 06 (20) 336 7067. (0921397)

Lambéria 998 Ft/m²-től, hagyományos parketta 1998 Ft-tól, akácintás kerítéslecc 199 Ft/db-tól; 06 (20) 9475 970. (0921381)

Kazánok, radiátorok extra kedvezménnyel; 06 (20) 9475 970. (0921381)

Pecsenyekacsa kapható, csak előjegyzésre. Orvosi ellenőrzött. Tel.: 06 (20) 9756 179.

Pusztagegren, a Rákóczi u. 18. alatt két szoba, összkomfortos, gázfűtéses családi ház eladó. Tel.: 06 (25) 470 699.

Személyi jövedelemadó bevallás elkészítését vállalom; 06 (30) 316 3162. (0214434)

Sárbogárdon, központhoz közel, családi ház, kis telekkel, melléképülettel eladó. Tel.: 06 (70) 234 1352.

Méhék, méhrajok befogását vállalom. Telefon: 06 (30) 328 9267.

Mountain bike férfi kerékpár gyári csomagolásban 12.000 Ft-ért sürgősen eladó. 06 (70) 315 4043.

Albérlet bútorozottan kiadó; 06 (30) 696 7188. (0414544)

Telek és családi ház eladó! 06 (20) 499 9867. (0414544)

Pelikán söröző olcsón kiadó. 06 (30) 2665 234. (0414543)

Olasz lágyfagyaltgép, háromkaros, 3 éves, 380 V-os eladó. 06 (30) 9165 891. (0414542)

Eladó Sárbogárdon 1.3-as Lada Samara, 12 éves, 92000 km-rel, lejárt műszakival. Az autó ötajtós, vonóhorgos, motorikusan kiváló állapotban, garázsban tartott. Érdeklődni délután a 06 (70) 315 3714-e telefonszámon.

Malacok eladók! Sárbogárd, Köztársaság út 91.

Fűnyírást, bozótirtást, sövényvágást vállalunk (közületeknek is). 06 (30) 485 1556. (0414536)

Dinnyepalánta eladó 50 Ft/db, Sárbogárd, Lehel u. 27. (0414850)

Sárbogárdon 34 aranykoronás szántóföld eladó; 06 (20) 968 6737. (0414849)

Eladó nyolclakásos téglalapú épületben kétszobás lakás; 06 (20) 211 0655. (0414848)

Fanni presszóba felszolgálót felvesszünk. Érdeklődni a helyszínen. (0414844)

Folytatódnak akcióink a FAIR 2002 Kft.-nél!

50-70%-OS kedvezmények!

(egyes bútorokra)

**Székek, asztal, sarok-ülögarnitúra, kanapék,
3+2+1 ülögarnitúrák, komód, fotelok, zsámolyok, tükrök.**

Továbbá nagyker áron kaphatók franciaágyak, heverők, fotelok, fotelágyak, heverők, fotelok, fotelágyak, 3+2+1 (3+1+1) és sarok-ülögarnitúrák, kanapék, rekamiék ágyazható változatban.

FENYŐBÚTOROK!

Akcióink a hirdetés megjelenésétől a készlet erejéig tartanak.

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-18 óráig, szombaton 8-12 óráig.

FAIR 2002 Kft., Sárbogárd, Köztársaság út 93.

Telefon: 06 (20) 9826 630

Akciós szabad-felhasználású hitelek 2,25%-os kamattal, akár előzetes költségek nélkül. 06 (70) 205 3595. (04114841)

Sárszentmiklóson 110 m²-eshőszigetelt, felújított családi ház melléképületekkel eladó. 06 (30) 6042 754. (0414840)

Fűszerpaprika-palánta kapható. Nagy Dezső, Sárbogárd, Köztársaság út 128., 06 (20) 250 5137. (0414839)

Akciós tűzifa! Cser aprított 1.650 Ft/q; 06 (30) 656 0352.

Középkorú hölgy káros szenvedélyektől mentes társat keres. Leveleket a kiadóba várom. (0414833)

B kategóriás jogosítvánnyal rendelkező munkatársat keresünk folyamatosan munkára. Tel.: 06 (30) 631 5087. (0414834)

Kukoricát, árpát vásárolnék kis- és nagytételben. Tel.: 06 (20) 381 1720. (0414851)

Hitelt szeretne? Jelzáloghitel szabad-felhasználásra, kereseti igazolás nélkül. Hívjon! 06 (30) 578 9933. Ugyanitt szoba kiadó Harkányban 1500 Ft/éj. (0414828)

Eladó Sárkeresztúron felújított, gázfűtéses, parkosított, háromszobás, összkomfortos családi ház. Irányár: 6 millió Ft. Érdeklődni: 06 (25) 474 568, 06 (70) 3641 805. (0414911)

'94-es Lada Samara benzines-gázos, friss zöldkártyával, 1,5 év műszakival eladó; 06 (20) 364 0770. (0414909)

Sárbogárdon felújított, kétszobás családi ház eladó; 06 (20) 333 1590. (0414549)

Összkomfortos családi ház, nagy telekkel eladó. Irányár: 7,5 millió Ft. Érdeklődni: 06 (30) 598 0529. (0414922)

Kislókon kétszobás, gázfűtéses családi ház eladó. Termőföldre cserélhető. Irányár: 3,2 millió Ft. 06 (20) 9417 302, 06 (20) 384 8769.

Sárszentmiklóson családi ház eladó. Érdeklődni: 18 óra után, 06 (30) 554 6926, 06 (30) 276 0962. (0414921)

Kétszintes családi ház eladó; 06 (20) 413 7082. (0411920)

Kombi hűtő 370 l-es eladó; 06 (20) 461 0833. (0414875)

Eladó Berzsenyi u. 30. szám alatti családi ház; 06 (30) 648 7913. (0414876)

Árpád-lakótelepen, téglalapú épületben, 50 m²-es, földszinti lakás sürgősen eladó; 06 (30) 259 6150. (0414878)

Két, intelligens nő hosszú távra albérletet keres főzési lehetőséggel; 06 (30) 612 3751. (0414880)

Palánta! 25 fajta paprika, valamint paradicsom, dinnye és egynyári virágok nagy választékával várom tisztelt vásárlóimat. Tósocki, Nagyhorcsók. Tel.: 06 (30) 4640 345. (0414888)

Egyéves magyar vizslát elajándékozom; 06 (30) 408 1550.

Téglalapú épületben földszinti lakás eladó, illetve családi ház csere is érdekel; 06 (30) 974 4940. (0414891)

Németjuhász szuka, kölyökkutyák olcsón eladók; 06 (30) 4523 491. (0414892)

Lakás kiadó; 06 (30) 3302 615. (0414895)

Lakatos munkákat vállalunk; 06 (20) 437 4869. (0414932)

Tacsók, vörös, kan kutya betévedt hozzám kedden reggel. Gazdája átveheti. Hívja az alábbi telefonszámot: 460 505.

Yamaha XJ túramotorok 400-as, 900-as, áron alul eladók. 400 ezer Ft/db. Telefon: 06 (30) 631 5517. (0414934)

Igalfürdőn építési telek eladó vagy parasztházra cserélhető. 06 (30) 216 3754. (0414935)

Építési telek Sárbogárd központjában eladó; 06 (30) 225 2067. (0414955)

Dióbel eladó, 1000 Ft/kg. Tel.: 06 (25) 460 835. (0414936)

Családi ház Sárbogárdon eladó; 06 (70) 213 8440. (0414937)

Cserjék 290 Ft-ért, örökzöldek 600 Ft-ért, muskátli és petúnia 100 Ft-ért kapható a Krisztina dísznövényben, Árpád u. 65/a.

Családi házat Ady-lakótelepi lakásra cserélnék 3. emeletig; 06 (30) 9364 371.

5,5 és 7,5 milliós fürdőszobás családi házak eladók, fél szocpol és hitelügyintézővel; 06 (30) 9364 371. (0414938)

Csöves kukorica eladó. Tel.: 06 (20) 456 3831. (0414940)

Árpád-lakótelepen 4. emeleten erkélyes lakás eladó. Érd.: 06 (30) 545 9720. (0414941)

fenstherm

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
Most megéri Sárbogárdra jönnie!

SZEZONNYITÓ AKCIÓ!

Rendelje meg május 31-ig, még
a 2006-os extra akciós áron nyílászáróit!

Új házat építőknek 30%-os kedvezmény!

**Amerikai szekcionált GARÁZSKAPUK
ÓRIÁSI AKCIÓBAN!**

STRELI BELTÉRI AJTÓK

Rendeljen műanyag ajtókat, ablakokat
Közép-Európa legnagyobb, legfejlettebb
gyártótól, a FENSTHERM Kft.-től

Schindler
Tetőtéri ablakok

**Szabványos ablakok
raktárról, azonnal!**

**AERECO szellőztetés
A PENÉSZ ELLEN**

Ingyenes felmérés
és árajánlat

Viszonteladók, ablakkereskedőknek,
tervezőknek és kivitelezőknek
extra kedvezményt adunk!!!

**Redőnyök, relaxák,
szalagfüggönyök,
rovarhálók, külső- és
belső párkányok
ÓRIÁSI AKCIÓBAN!**

Schüco
Schüco alumínium
nyílászárók

**AKCIÓ!
-25%**

JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
RENDELJE MEG A LEGOLCSÓBBAN
A LEGJOBB MINŐSÉGŰ NYÍLÁSZÁRÓKAT!

Hivatalos márkaképviselet:
LARA-THERM Sárbogárd, Ady E. út 168.
Tel.: 06(20)216-7202, tel./fax: 06(25)462-078
A GYÓGYSZERTÁRRAL SZEMBEN.

Az akció a hirdetés megjelenésétől
számítva május 31-ig érvényes!

NAGYSIKERŰ AKCIÓNKAT MEGHOSSZABBÍJTJUK!



Suzuki Swift II 13 GLX CD, klíma, szervó...
Suzuki Ignis 13 GLX CD, klíma, szervó...
SX4 15 GLX, CD, klíma, szervó...

15.134 Ft/hó
14.224 Ft/hó
18.771 Ft/hó
(THM: 9,03%)

HASZNÁLTAUTÓ-BESZÁMÍTÁS!

*A havi törlesztőrészlet a futamidő első 30 hónapjára értendő!
Keressen! Hívjon! Biztosan megegyezünk!

SÁRBOGÁRD: 25/508-080; 25/518-011...019
SZÉKESFEHÉRVÁR: 22/515-253; 22/505-047

www.suzukibarta.hu
www.fejerinfo.hu

Folyamatosan megújuló árúkészlettel várjuk kedves vásárlóinkat A MENŐ MANÓBAN

40-45: 1990,-
36-41: 1190,-
30-35: 490,-
36-41: 1190,-
24-29: 1290,-
18-24: 1290,-
lányka póló: 290,-
490,-
Esernyők: 250-590 Ft 590,-
lepedő: 790-990 Ft
függöny (1,8x3m): 590 Ft
strandtáska: 1490 Ft 290,-
nadrág: 1390,-
fűtlen férfi sportruha: 690,-
gyermek nadrág és póló: 690,-

Női-, férfi- és gyerekfürdőruhák
és -fürdőnadrágok érkeztek

Ballagási blúzok, ingek,
szoknyák, nadrágok
még mindig kaphatók!

Amíg a készlet tart!
**Cím: Sárbogárd, Ady E. út 151.,
az OTP-vel szemben**

TÁP KIS- ÉS NAGY- KERESKEDÉS Megnyitottunk!

Óriási nyitási akció!

**Az Árpád utcai tápbolt akciós áraival,
nagy választékkal várja vásárlóit!**

Termékeink 20 és 40 kg-os kiszerelésben kaphatók.

Akciós ár:

baromfi indító 20 kg	1512,-
baromfi nevelő 20 kg	1440,-
kacsa indító 20 kg	1483,-
kacsa nevelő 20 kg	1426,-
malac dercés 20 kg	1469,-
malac granulátum 20 kg	1526,-
süldő/hízó koncentrátum 20 kg	2174,-
malac koncentrátum 20 kg	2290,-
süldő dercés 20 kg	1397,-
hízó dercés 20 kg	1310,-

Sárbogárd, Árpád u. 61/a.

Nyitva:
hétfőtől péntekig, 8-12 óráig,
déltűn 13-17 óráig,
szombaton 8-12 óráig.
Telefon: 06 (20) 381 1720





Nyílt tér

FELHÍVÁS

Az Alapi Bóbita Óvoda és a cecei Kincskereső Óvoda vezetői május 14-én, hétfőn, 18 órakor Sárbogárdon, a művelődési központban tájékoztatót tartanak óvodás szülőknek óvodai felvételtől, utazási feltételekről és a gyerekek óvodai beíratásáról.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

*Pekarek Istvánné (Alap),
Pordán Imréné (Cece) óvodavezetők*

Anyák napja



A sárbogárdi nyugdíjasklubban színes műsorral köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat. Unokák is mondtak köszöntőverset.

/H/

FOGÁSZATI ÉS IMPLANTOLÓGIAI CENTRUM

www.eldent.hu

Székesfehérvár, Berényi út 37.,

06 (22) 501 008, 503 073

Sárbogárd, Ady E. út 222.,

06 (25) 463 466

IMPLANTÁLÁS
(FOGBEÜLTETÉS)

FÉMMENTES PORCELÁN
PÓTLÁSOK

FOGFEHÉRÍTÉS

TELJES KÖRŰ FOGÁSZATI
ELLÁTÁS



Óvoda helyett mulatozás?

A városban beszélgetések során többen szóba hozták, hogy a sárbogárdi önkormányzat döntéshozó gépezetében, a közeli- és a régebbi múltban, finoman szólva kisebb-nagyobb, nem műszaki meghibásodások tapasztalhatók. Mondhatnánk azt is, hogy nagy bajok vannak a város irányításával.

Itt vannak például a tervezett óvodabezárások. Ezek következtében olyan abszurd helyzet állt elő, hogy egyre többen más településekre vinnék azokat a 3-6 éves gyermekeket, akiket helyhiány miatt a maradék városi óvodák nem tudnak fogadni.

Jövőnk záloga van gyermekeinkben, amit — remélem — ők fognak jobba tenni, ha a mai közlekedési viszonyok közt nem éri őket semmi baj a várható hosszú utaztatások során. Akkor számíthatunk gyermekeink megnyugtató viszontgondoskodására, ha messzemenőleg támogatjuk, óvjuk és szeretjük őket.

De rajtunk keresztül a választott döntéshozóink keresztül húzzák a jövőbe vetett hitünket. Öregségünkre azt is megérhetjük, hogy kitelepítenek bennünket, mert úgy mond nincs pénz arra, hogy gondoskodjanak rólunk. Közvetve most erre tanítják döntésükkel gyermekeinket a városatyák!

Csak reméljük, mert már csak a remény maradt, hogy a gyermekek szállítását az előírásoknak megfelelő járművekkel tesszük: megfelelően kiképzett járművezetőkkel, biztonsági övek, gyermekülések, ülésmagasítók biztosításával, és annak a

feltételnek a betartásával, hogy a két személy részére kialakított helyen nem ülhet három fő. Na, és a biztonság! Mert az Alap, Cece, Pusztagegres és Sárhatvan fele vezető utakon sok a veszélyes hely.

A járműveken a vezetőn kívül kellene olyan személyek, akik a gyermekeinkre figyelnek, p1. a gyermekülések és az ülésmagasítók megfelelő használatánál.

Lehet, hogy így összességében többbe kerül az utaztatás, mint a bezárt óvoda fenntartása.

A képviselők, a polgármester, a hivatal magán nem takarékoskodik, a Sárbogárdi Napokon viszont az elbocsátott óvodásokon és óvodai dolgozókon megtakarított pénzen hatmillióért mulattatják a népet. Miért éri meg a szomszéd településeknek mégis fogadni a sárbogárdi gyerekeket? Ott áldoznak a jövőért, Sárbogárdon meg 22 fős csoportszobákba akarnak 30-35 gyereket bezsúfolni, a többi meg menjen oda, ahol a part szakad? Ez embertelenség! A disznókat az ólban nagyobb helyen tartják, mint Sárbogárdon az óvodás gyerekeket — már azokat, akik vannak olyan szerencsések, hogy bezsúfolják őket a megmaradt óvodákba.

Kérem, hogy a városunk érdekében a működési mechanizmusukat mielőbb vizsgálják, vagy vizsgáltsák felül! Ne várják meg ezzel a következő választást, amikor majd a polgárok lesznek kénytelenek megtenni azt!

Név és cím a szerkesztőségben

KÖSZÖNET!

Az Alapi Óvodásokért Közalapítvány megköszöni minden támogatójának és segítőjének a 2007. évi Családi Majális-hoz való hozzájárulást, a szervezésben, munkavégzésben és a műsorban való részvételt.

Támogatóink és segítőink voltak: Méhes Lajosné, Alap község polgármestere, Méhes Lajos, az Alapi Mezőgazdasági Szövetkezet elnöke, a Bóbita Óvoda vezetője, dolgozói, szülői szervezetének vezetője és tagjai, illetve táncsoportja, az alapi Margaréta Nyugdíjasklub vezetője és tagjai, az Arany László Általános Iskola 6. és 5. osztályos tanulói, a cecei Kincskereső Óvoda óvónői és gyermekei, a sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola 6. a osztály tanulói, a sárbogárdi TITÁNOK zenekar, a Szabad Színház művészei, Fekti Miklós, Köő Imre és felesége, Szemler Géza, ifj. Zuppon Lajos, Alpek János alpolgármester és felesége, Sáfrány József, ifj. Sáfrány József, Bertók

Ferenc, Novák Edith iparművész, Veréb Judit táncoktató, Idei József, Erős István, Erős Gábor, Matyej Pál, Somogyi Lajosné, Fehérvári Norbert, Imre Viktor, Csanádi Györgyné, Zsigmond Györgyné, Vacsai Jánosné, Szászvári Gyuláné, Böröcz Zoltán és neje, Lajtos László, az alapi pogármesteri hivatal közhasznú munkásai, Vargyas György, Szalai Csaba, Balogh Zsolt, Salamon Sándor, Fekti Jenő, Szőnyegi Imréné, az ápoló és gondozó otthon dolgozói, Tóth Istvánné (CBA), Alap község polgárai. Köszönetet mondunk mindazoknak is, akik névtelenül járultak hozzá a rendezvény sikeréhez, az alapítvány működéséhez.

Alapi Óvodásokért Közalapítvány: Kaszás Károly elnök, Kissné Fekete Elvira titkár, Tóth Istvánné, Hargitai Enikő, Szopori György tagok. Külső bizottsági tagok: Szemler Gézné, Katona Attiláné, Márkusné Törő Magdolna.